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VORBESICHTIGUNG
Montag, 17. Juli bis Freitag, 21. Juli 2023

von 9.00 bis 18.00 Uhr

Auskünfte über den Zustand der Positionen erhalten Sie ab
Montag, 17.07.2023 unter 09286/95050

Freiw illige Versteigerung aus verschiedenem Besitz

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen richten Sie bitte an:
Lankes Auktionshaus e. K. • Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau

Tel.: 09286/95050 • Fax:  09286/950540 • info@lankes-auktionen.com

Alle Katalognummern mit Abbildungen und Detailbildern sehen  
Sie auch im INTERNET in unserem Online-Katalog unter

www.lankes-auktionen.com
und auf

www.lot-tissimo.com

Sammlung Eisenbahn & Raritäten
Sammlung Dr. Woltmann

Freitag, 21.07., ab 10.00 Uhr (740 Positionen)

Herzliche Einladung zum Sommerfest
Achtung: Diesmal schon am Donnerstag, 20. Juli, ab 20.00 Uhr

Da die Einlieferungen sehr zahlreich sind, haben wir für den zweiten Teil  
der Sommerauktion, den Termin 1.-3. August festgelegt. 

In diesem Teil finden Sie zahlreiche Spielzeuge, Zubehör und Ersatzteile aus allen Bereichen.



und Zusatz zu den  
Allgemeinen Versteigerungsbedingungen

ACHTUNG: 
Aufgeld 25 % (+ 19 % MwSt)
Dies gilt auch für den Export in Länder außerhalb der EU.

Genauere Zustandsbeschreibung gerne per Telefon: 0 92 86 / 9 50 50 

TELEFAX: 0 92 86 / 95 05 40

Einlieferungen sind immer möglich, jedoch spätestens 6 Wochen 
vor der jeweiligen Auktion. Wir bitten um telefonische Termin-
absprache.

Keine Rücknahme bei Artikeln mit Zustand Z3 und Z4.

Angegeben ist der Limit- bzw. Schätzpreis. Druckfehler und 
Irrtum vorbehalten.

Um Sitzplatzreservierung wird gebeten.

Für telefonische Gebote stehen 4 Leitungen zur Verfügung, die 
nach Reihenfolge der Auftragseingänge belegt werden! Der 
Auftrag muss bis spätestens 20.00 Uhr des Auktionsvortages 
eingehen. Telefonische Gebote sind bindend und können 
während der Auktion nicht mehr zurückgezogen werden.

Für Telefon-Bieter gilt mindestens das Limitgebot ab einem 
Betrag von € 50,-. 

Nutzen Sie den Vorteil der Besichtigung, denn eine Rücknahme 
ersteigerter Gegenstände ist nicht möglich.

Einlieferungsbedingungen für Kleingegenstände:
Ausruf nicht unter € 50,-.
Alle Gegenstände bis € 100,- werden mit je € 2,50 Festkosten 
belegt.

Bei Konvoluten übernehmen wir keine Gewähr für den Inhalt, 
auch nicht nach Vorbesichtigung.

Elektrische Funktionen sind nicht geprüft. 

Bei schriftlichen Geboten gilt immer die Katalognummer aus dem 
Textteil.

Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit 
Cent-Beträgen werden abgerundet.

Irrtum der Bildnummerierung vorbehalten.

Häufig verwendete Abkürzungen:

AT	 =	 Angel- / Klapptüre zum Öffnen
BRH	 =	 Bremserhaus
BRHh	 =	 Bremserhaus hochstehend
CL	 =	 Chromlithographie, Lithographie
EB	 =	 elektrische Beleuchtung
E	 =	 Elastolin
GA	 =	 Gussräder
gW	 =	 große Windleitbleche
HL	 =	 handlackiert
kW	 =	 kleine Windleitbleche
oW	 =	 ohne Windleitbleche
L	 =	 Lineol
LS	 =	 Lackschäden
LT	 =	 Ladetüre
lith.	 =	 lithographiert
NB	 =	 Nachbau
NV	 =	 nicht vollständig
NW	 =	 neuwertig
OK	 =	 Originalkarton
Ola(m)	 =	 Oberlichtaufsatz (mittig)
OZ	 = 	 Originalzustand
rest.	 =	 restauriert
RS	 =	 Rostschäden
SP	 =	 Schätzpreis
SSP	 =	 Spielspuren
ST	 =	 Schiebetüre zum Öffnen
STA	 =	 Stromabnehmer
TÖ 	 =	 Türöffnung
tw	 =	 teilweise
V	 =	 verschmutzt
UW	 =	 Uhrwerk
ÜL	 = 	 überlackiert
Z1	 =	 sehr guter Zustand
Z2	 =	 guter Zustand
Z3	 =	 schlechter Zustand
Z4	 =	 beschädigt, defekt, nachlackiert, Lackschäden,  

Rostschäden, nicht vollständig, verändert
ZP	 =	 Zuschlagpreis

WICHTIGE INFORMATIONEN



and addition to the general auction conditions

The electrical circuits are not guaranteed  and may be used only at the 
buyer‘s risk.

For detailed information concerning the condition of any items please 
call from the monday before until the last day of the auction.

Prices in the catalogue are minimum prices and don‘t include the 
buyer‘s premium of 29,75 % for countries of the European Union  
(tax incl.).

The premium for the export to other countries is 29,75 % (tax incl.).

All bids may be faxed to 00 49 - 92 86 - 95 05 40.

Bids please by 12 noon at the latest on the day of the auction.
Telephone bits should contain the lot numbers, address and the client‘s 
phone-number at which he can be called back during the auction.

In the case of bidding by telephone, an automatic bid of at least 50 EUR 
applies.

For telephone callers the catalogue price is the lowest commencing 
bid.

Payment directly after having received the bill by cheque in EUR - 
shipping costs are charged extra.

Often used abbreviations:

LS	 =	 paint loss
RS	 =	 surface rust
HL	 =	 hand painted
ÜL	 =	 over-varnishing
O.K.	 =	 original box
NB	 =	 reconstruction
NV	 =	 not complete
lith.	 =	 lithographed
tw	 =	 partly
rest.	 =	 restored
STA	 =	 pantograph
OZ	 =	 original condition
Z1	 =	 very good orig. condition, occasionally worn,  
		  for example paint cracks or faded colour
Z2	 =	 good orig. condition, few signs of play, a little  
		  paint loss
Z3	 =	 still in good orig. condition, but play worn with  
		  some paint loss
		  and surface rust, may lack small parts
Z4	 =	 damaged, defective, overpainted, damaged paint, 
		  rust, incomplete/missing parts, modified
SSP	 =	 signs of play

Important Information



Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. Bei Abgabe 
eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:
1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft werden. Sie werden 

in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.
2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalogbeschreibungen, nach 

bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des §§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler 
vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen. Der Aufruf beginnt in 
der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein Übergebot nicht 
gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden (§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb 
dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen 
Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein 
anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, gilt das zuerst abgegebene Gebot. Uneinigkeit über das letzte Gebot oder einen 
Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortigen Bezahlung (Bar, EC-Karte, Überweisung, Paypal) des Kaufpreises an den Versteigerer. 
Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst nach vollständiger Bezahlung 
übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 25 % auf die Brutto-Zuschlagssumme zzgl. der 
gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der Versteigerung 
beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann also auch darunter zugeschlagen 
werden. Bei Erwerb ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog und die darin 
angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen können, nur zu den 
in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaftlichen und 
kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen Voraussetzungen an. Mit dem 
Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise 
propagandistisch, insbesondere im Sinne des § 86a StGB zu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den  
§ 86 und § 86a fallen oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu 
verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten Zwecken dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben (Name, 
Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers und Ersteigerers bzw. des 
wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.
12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit. Der Versteigerer

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der Auktion 
erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	 _________________________________________________________

Unterschrift:	 ________________________________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Versandart bitte unten angeben!

SCHRIFTLICHE BIETAUFTRÄGE:
Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 25%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT EIN 
AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 50 €:

Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  
Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 50 €.

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der Auktion 
erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	 _________________________________________________________

Unterschrift:	 ________________________________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Versandart bitte unten angeben!

SCHRIFTLICHE BIETAUFTRÄGE:
Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 25%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT EIN 
AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 50 €:

Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  
Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 50 €.

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €



6001
Märklin Central-Bahnhof 1941 „Türkisches Bad“, Spur 1, uralt, HL, für 
Kerzenbeleuchtung, mit farbigen Glasscheiben, NB-Steckfiguren und 
NB-Läutewerk, Boden und Dach mit Klarlack und Ausbesserungen, Fahne 
ergänzt, L 35, Z 2-3 600,- €

6002
Kleiner Märklin Bahnhof 2001, uralt, HL, Vor-
dach ersetzt, Petroleumbrenner fehlt, tw LS 
und Ausbesserungen, Bodenplatte ergänzt, 
L 27, Z 3 200,- €

6003
Märklin Bahnhof 2000, mit Mitteldurchgang, uralt, HL, für Kerzen-
beleuchtung, mit Zaun, tw starke LS, Telegraph fehlt, Bohrungen 
im Dach dafür mit Gips geschlossen, L 26, noch Z 3 150,- €

6000
Märklin Central-Bahnhof „Gare centrale“ Nr. 1940, 
uralt, HL, Spur 0, mit 2 Türen zum Öffnen, Isolatoren 
und farbigen Glasscheiben (1 fehlt), Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 26,5, Z 2-3 400,- €

7



6004
Märklin Zwiebelturm-Bahnhof 2004, mit 2 Seitenhallen, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, für Kerzenbeleuchtung, originaler 
Verglasung und Einsteckläutewerk, 1 Innenseite von Seitendach nachlackiert, Sockel und Bodenplatte Alterungsspuren und 
LS, darunter 1 kurzes und 1 langes Bodenteil von Halle nachlackiert, Fahne ergänzt, Sperrketten fehlen tw, Gesamtlänge 81, 
Z 2-3 1.500,- €

8



6005
Märklin Bahnhof 2005, Spur 0, uralt, HL, für Kerzen-
beleuchtung, mit Glasscheiben, mit 2 NB-Schildern 
und NB-Telegraph, Ziegeldach Lack gealtert, kleine 
Ausbesserungen, Bodenplatte tw ausgebessert, 
tw Alterungsspuren, L 28, sonst Z 2 400,- €

6006
Märklin Bahnhof 2008, mit 2 Seitenhallen und Mitteldurchgang, Unterführung, Zaun und 2 Fahrkartensperren, Rauputz HL, mit 
Inneneinrichtung und Glasscheiben, für Kerzenbeleuchtung, englische Beschriftung, komplett mit 2 Steck- und 2 Hängeschildern, 
Telegraph ersetzt, Zaun, Säulen und Wellblechdächer alt nachlackiert, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, L 48, noch Z 2

1.500,- €
9



6007
Märklin Centraal Station 2011, Spur 0, uralt, Mauer
prägung HL, mit Seitenhalle, Zaun und Mitteldurch-
gang, Glasscheiben ersetzt, für Kerzenbeleuchtung, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, Schutzlack 
an Dach und Säulen tw abgegriffen, L 34, noch Z 2

800,- €

6008
Märklin Central-Bahnhof 2012, uralt, HL, mit 2 seitlichen 
Schutzdächern, Bahnsteiggeländer und Sperre, Mauer- 
prägung HL, Spur 0, mit Glasscheiben, für Kerzen
beleuchtung, 2 kleine Schilder „Ankunft / Abfahrt“ 
ergänzt, 2 Türgriffe fehlen, gealterter Lack, Alterungs-
spuren, tw kleine RS, Bodenplatte tw LS, original, 
L 35, Z 3 800,- €

10



6009
Märklin Bahnhof 2014, uralt, Mauerprägung HL, mit Seitenhalle 
und Restaurationstischen, Bahnsteiggeländer und Inneneinrichtung 
mit Fahrkartenschalter, Glasfenster, für Kerzenbeleuchtung, auf 
1 Stirnseite mit Giebel und imit. Uhr, Telegraph ersetzt, dazu 
Sitzfiguren und Läutewerk zum Einstecken (Steckvorrichtung 
abgebrochen), leichte Alterungsspuren, kleine LS, L 42, Z 2

1.200,- €

6011
Märklin englischer Bahnhof 2848, uralt, HL, mit imit. Giebeluhr, 
Vordach und Toilette, Glasscheiben ersetzt, mit Kerzenbeleuchtung, 
Schilder und Kleinteile fehlen, Stationsschild ergänzt (lose), 
1 Zaunstück lose, Rampen fehlen, starke Alterungsspuren und 
LS, L 44,5, zum Herrichten 500,- €

6010
Märklin Bahnhof-Haltestelle 2030, Spur 0, Fachwerkbau 
mit Wartehalle, Fahrkartenschalter und Güterschuppen, 
auf Sockel (nachlackiert), mit Restauration, Cellon-
Scheiben, starke Alterungsspuren und Lackabplatzer 
auf Rückseite, tw ausgebessert, L 42, Z 3

300,- €

11



6012
Nachbau von Märklin gegenüberliegender Halte-
station zu englischem Bahnhof 2848, HL, ohne 
Rampen, mit altem Telegraphenmast, L 45

200,- €

6013
Nachbau von Märklin Schwalbendach-
halle 2044, Spur 0, tw mit Original-Teilen, 
nicht fertig lackiert, L 27, zum Restaurieren

300,- €

6014
Märklin Einfahrtshalle 2061/38, mit 6 Säulen, 
Wellblechdach und Sitzbank, HL, Säulen und 
Bodenplatten ergänzt, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, kleine LS, L 38, Z 3 300,- €

12



6015
Märklin Einfahrtshalle 2060/28, uralt, HL, 1 Befestigungsstift 
am Dach und Sitzbank fehlen, NB-Bank lose anbei, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Ausbesserungen, L 28, Z 2-3

200,- €

6016
Märklin Glasdachhalle 2067, Spur 1, uralt, HL, tw aus- 
gebessert und nachlackiert, Ketten ersetzt, Alterungs
spuren, L 39,5, sonst Z 3 400,- €

6017
Märklin Einfahrtshalle 2064, mit Sitzbänken, 
Fahrkartenschalter, variabler Spur und Zaun- 
stücken, an 1 Zaun oberes Geländer 
abgebrochen, tw rest. und farblich nach-
lackiert, L 58, Z 3 500,- €

13



6018
Märklin Bahnsteigsperre, mit Fahrtrichtungsanzeiger, uralt, 
HL, 6 Richtungsschilder, 1 Verspätungsschild, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine Ausbesserungen, Sockel tw nach
lackiert, L 43, Z 3 400,- €

6020
Großer ältester Bing Bahnhof, mit Durchgangshalle, 
HL, mit Fahrkartenschaltern, Briefkasten, Läutewerk 
und Wandlampen, tw starke Alterungsspuren und 
Ausbesserungen, tw RS, Fahnen und Verglasung 
ersetzt, L 57, noch Z 3 1.200,- €

6019
Märklin Güterschuppen 2105, uralt, in Fachwerkmanier 
HL, Spur 1, 2 ST, 1 AT, mit kleiner Inneneinrichtung, 
2 Rampen, 2 Kräne, Dach leicht verbogen, Alterungs-
spuren, mit kleinen Lötstellen und im unteren Sockel-
bereich kleine Durchrostungen, L 37, Z 3 150,- €

14



6021
Großer Bing Bahnhof, uralt, HL, mit 2 mauergeprägten Gebäuden 
und Mittelhalle, HL, mit roten Glasscheiben, für Kerzenbeleuchtung, 
kleine Inneneinrichtung, Fahrkartenschalter und Läutewerk, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 42, Z 2-3 900,- €

6022
Bing Central-Bahnhof, uralt, Mauerprägung HL, mit 
Seitenhalle, Restauration und Fahrkartenschalter, mit 
Inneneinrichtung, keine Verglasung, 3 verzierte Guss-
giebel, mit geflügeltem Rad als Verzierung, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 42, noch Z 2

1.200,- €

6023
Bing Bahnhof mit 2 Seitenhallen, uralt, Mauerprägung 
HL, ohne Verglasung, für Kerzenbeleuchtung, 
Dach mit Gussgiebel und geflügeltem Rad als 
Verzierung, Bodenplatte mit versch. Lackab-
platzungen, L 44, Z 3 900,- €

15



6024
Bing Bahnhof, mit Durchgangshalle und Einstiegshalle, uralt, 
HL, neu verglast, für Kerzenbeleuchtung, 2 Bahnhofsdächer 
mit versch. LS, Hallendach mit Säulen und Verzierungen 
und Sockelrand tw nachlackiert,  L 33, Z 3 600,- €

6025
Bing Bahnhof, mit Durchgangshalle und 
Einstiegshalle, uralt, HL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, Dachbefestigung für 
Säulen und Halle defekt, 1 Giebelverzierung 
lose, L 33, Z 3 500,- €

6026
Bing Bahnhof, mit Einfahrtshalle, Mauerprägung HL, 
2 Bahnhofsdächer ersetzt und mit Fremdbeleuchtung 
versehen, neu lackiert, Halle und Bahnsteig original, 
tw LS, L 33 300,- €

16



6027
Kleiner Bing Bahnhof, uralt, Mauerprägung HL 
und CL, für Kerzenbeleuchtung, Telegraph defekt, 
Alterungsspuren, LS, L 25, sonst Z 2 150,- €

6028
Bing Bahnhof, uralt, HL und CL, versch. Aus-
besserungen und LS, fremd elektrifiziert, 
L 25, Z 3 100,- €

6029
Carette Bahnhof, uralt, Mauerprägung HL, mit 
Mitteldurchgang und Glasvordach, dazu nicht 
ganz passende Einfahrtshalle, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, größere LS, tw nachlackiert, 
L 23, Z 3 100,- €

6030
Bing große Einfahrtshalle, mit 8 Säulen, Sitz-
bank und Wellblechdach, mit Dachverzierungen, 
4 Isolatoren, 1 imit. Lampe und 2 Schildern, dazu 
2 Bahnsteigsockel (einer mit Zaun), Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 64, Z 2-3 500,- €

17



6031
Kibri Großstadtbahnhof, mit echter Turmuhr, uralt, HL, mit 2 AT und Fahrkarten-
schalter, verglast, hinten offen, innen mit 2 Sitzbänken, 1 Zeiger von Uhr fehlt, 
Werk muss überholt werden, versch. Klebestellen und Lackabplatzungen, LS tw 
ausgebessert, Kassentresen ersetzt, L 42, noch Z 3 400,- €

6032
Kibri Güterschuppen, uralt, mit Büroeingang, 4 ST, 
2 Rampen und 2 Kränen, 1 Rampe und 1 Kran-
kurbel lose, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw RS, kleine Ausbesserungen, L 44, noch Z 3

350,- €

6034
Märklin Bahnwärterhaus mit Bahnübergang, 
Zaun und Gemüsebeet, HL, Haltschild ergänzt, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 30, 
Z 2-3 200,- €

6033
Märklin Lokschuppen, uralt, HL, 
2-ständig, Spur 0, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, am Dach tw RS 
und tw verbogen, L 26, Z 3

100,- €
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6035
Märklin Bahnwärterhaus mit Übergang und Läutewerk, 
uralt, Rauputz HL, mit Brunnen und Haltschild, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS an Bodenplatte, L 26, Z 3

300,- €

6036
Märklin Bahnwärterhaus mit Brunnen, Signal, Läutewerk und Haltschild, 
verglast, für Kerzenbeleuchtung, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Signal 
LS, L 27, Z 3 300,- €

6037
Märklin Bahnwärterhaus, mit Brunnen, Signal und Läutewerk, 
HL, 1 Zaunstück lose, verglast, für Kerzenbeleuchtung, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, LS, L 21, Z 3 200,- €

6038
Märklin Bahnwärterhaus mit Schranke und Läutewerk, 
uralt, HL, intakt, variable Spur, Zugauslösung, Signal 
ergänzt, Draht fehlt, Alterungsspuren, L 20, Z 3

150,- €
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6040
Märklin Stellwerk 2138, Spur 0, uralt, HL, mit 
2 Weichenhebeln und Treppe, tw ausgebessert 
und nachlackiert, L 22, Z 3 200,- €

6041
Märklin Signalbrücke, elektr., uralt, HL, mit 
2 Signalen und Lampen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 26, Z 2-3 150,- €

6042
Märklin Fahrkartensperre, uralt, HL, mit Häuschen 
und 2 Drehkreuzen, Alterungsspuren, LS, L 17,5, Z 3

50,- €

6043
Märklin Streckenhaus, mit Signal, uralt, 
HL, Signal wohl ergänzt, mit Bahnhofs-
figur, L 10, Z 3 30,- €

6039
Märklin Bahnwärterhaus, uralt, HL, mit 
Schranke und Haltschild, tw LS, Zaunecke 
ergänzt, leicht verbogen, Alterungsspuren, 
L 14,5, Z 3 50,- €
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6044
Märklin Fahrkartensperre mit Richtungs-
anzeiger und Verspätungstafel, uralt, HL, 
oberes Schild ersetzt, Alterungsspuren, 
LS, L 24, Z 3 200,- €

6045
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger 
mit Verspätungstafel, uralt, HL, 
Brenner und Glasschilder fehlen, 
leichte Alterungsspuren, H 26, 
sonst noch Z 2 150,- €

6046
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger, 
mit 8 Richtungsschildern, uralt, 
HL, Alterungsspuren, H 22, Z 3

100,- €

6047
Bing Bahnwärterhaus mit Läutewerk, Signal und 
Schranke, uralt, CL, Alterungsspuren, kleine LS, L 24, 
sonst noch Z 2 200,- €

6048
Bing Richtungsanzeiger, mit 
Handkurbel und Papierrolle, 
uralt, CL, H 17, Z 2 80,- €

6049
Bing Fahrtrichtungsanzeiger, mit 
6 Richtungsschildern, uralt, HL, 
LS, Lötstelle am Dach, französische 
Beschriftung, H 20,5, Z 2-3

60,- €

6050
Bing Fahrkartenschrank, uralt, 
HL, mit Dachverzierung und 
Fahrkarten, tw LS, H 21, Z 2-3

80,- €
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6051
Märklin Blechtunnel, mit Kirche und Burg, uralt, HL, Geländer 
lose, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Innenverstrebungen am 
Boden fehlen, Durchfahrtshöhe 21, L 38, Z 2-3 100,- €

6052
Märklin Blechtunnel, uralt, HL, mit Kirche und Burg, 
1 Geländer und 1 Bodenstück tw lose, Durchfahrtshöhe 21, 
Alterungsspuren, L 38, Z 2-3 100,- €

6053
Märklin Tunnel 2525, Spur 1, uralt, HL, 
mit Burgruine und Bäumen und durch
brochener Felswand, Durchfahrtshöhe 21, 
L 48, Z 2 200,- €
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6054
Märklin Tunnel 2525, Spur 1, uralt, HL, mit Ruine und 
durchbrochener Felswand, Masseverzierung tw ab-
geplatzt, starke Alterungsspuren, Durchfahrtshöhe 21, 
Länge 48, noch Z 3 50,- €

6055
Märklin Blechtunnel 2523, Spur 1, uralt, HL, mit 
Ruinen, Pavillon und NB-Turm, Durchfahrtshöhe 21, 
Alterungsspuren, Fahnen fehlen, L 52, Z 2-3

300,- €

6056
Märklin Blechtunnel 2523, Spur 0, uralt, 
HL, mit NB-Turm, 1 Fahne fehlt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, an einem Torbogen 
rissig, Durchfahrtshöhe 16, L 48, Z 3

200,- €
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6057
Elastolin Eisenbahntunnel, uralt, Masse, 
HL, Spur 0, mit Wassermühle und Kirche, 
Durchfahrtshöhe 16, Alterungsspuren, 
L 36, Z 2-3 100,- €

6058
Bing Spur-0-Tunnel, uralt, HL, mit 
Kirche und Haus, leicht verbogen, 
Alterungsspuren, Durchfahrtshöhe 16, 
L 25, Z 2-3 50,- €

6059
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger, uralt, 
HL, mit 8 Richtungsschildern, Alterungs-
spuren, H 21, Z 2 100,- €
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6060
3 Märklin Schilder, uralt, HL, LS, H 16, Z 3

60,- €

6061
Märklin Gittermastsignal, uralt, HL, 
mit 2 NB-Laternen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 32, sonst Z 2

80,- €

6062
Märklin 2-flügeliges Signal, uralt, 
HL, mit Kettenzug, Farbscheiben 
und 1 Steigeisen fehlen, LS, H 29, Z 3

20,- €

6063
Bing 2-flügeliges Signal, mit elektr. 
Laternen und Leiter, 2 Farbscheiben 
fehlen, tw LS, H 37, Z 3 50,- €

6064
Märklin 2-flügeliges Hauptsignal, uralt, 
ÜL, H 34, Z 3 30,- €

6065
3 Bing Blocksignale, Spur 0, uralt, HL, mit Schienenstück 
und Zugaulösung, eines nachlackiert, eines ohne Laterne, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 26, Z 3 30,- €

6066
4 Märklin Bogenlampen 13548, uralt, HL, elektr. beleucht-
bar, tw LS, H 17,5, Z 2-3 80,- €
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6067
3 Märklin Bogenlampen 3549, uralt, 
HL, elektr. beleuchtbar, kleine LS und 
Gebrauchsspuren, H 19, Z 2-3 80,- €

6068
3 Bing Straßenlaternen, für Kaiseröl, 
uralt, HL, Dochteinsätze fehlen, 1 Glas 
gesprungen, LS, H 19, Z 3 40,- €

6069
Märklin Straßenlaterne, für Kaiseröl, 
uralt, HL, Alterungsspuren, LS, H 22, 
Z 2-3 50,- €

6070
Märklin und Bing Straßenlaterne, mit 
Leiter, für Kaiseröl, uralt, HL, H 21 und 26, 
Märklin Bodenplatte mit Fremdbohrungen, 
Gebrauchsspuren, Z 2-3

80,- €

6071
3 versch. Straßenlaternen, 1 Paris, elektr., 
1 Bing, für Kaiseröl, ÜL und 1 Märklin NB-
Laterne, für Kaiseröl, H 26 und 19, Z 2-3

80,- €

6072
2 Bing Doppelbogenlampen, uralt, HL, elektr. 
beleuchtbar, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
kleine LS, H 36, Z 2-3 150,- €

6073
Bing Doppelbogenlampe, uralt, 
ÜL, elektr. beleuchtbar, H 36, 
sonst Z 2 50,- €

6074
Bing Bogenlampe mit NB-Kandelaber, 
uralt, HL, elektr. beleuchtbar, 
H 33, sonst Z 2 40,- €
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6075
Märklin Gittermastlampe, uralt, HL, mit 
Glaskandelaber, für Kerzenbeleuchtung, 
und Kettenzug, H 44, leicht eingedellt im 
oberen Bereich vom Gittermast, sonst Z 2

80,- €

6076
Märklin Gittermastlampe, uralt, farblich 
rest., mit Kandelaber, Petroleumbrenner 
und Kettenzug, H 44, sonst Z 2

100,- €

6077
Märklin Bogenlampe, uralt, farblich 
rest., Sockel NB, mit NB-Kandelaber, 
für Kerzenbeleuchtung, am Kettenzug, 
H 47, sonst Z 2 50,- €

6078
F.V. Hauptbahnhof mit großer Einfahrtshalle, uralt, HL, Giebel 
mit imit. Uhr, im rechten Turmteil leichter Riss, Bodenplatten 
nachlackiert, am Dach kleine Ausbesserungen, L 32, sonst Z 2-3, 
selten, Abb. im Buch von Horst Klein Schiphorst „Antique French 
Tin Toys“, Seite 252 600,- €

6079
F.V. Kulissenbahnhof mit Hallendach, uralt, HL, starke LS, Fahne nach-
lackiert, Dachverzierungen fehlen, L 18, zum Herrichten, Abb. im Buch 
von Horst Klein Schiphorst „Antique French Tin Toys“, Seite 229

100,- €
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6081
F.V. Bahnwärterhaus, uralt, HL, tw LS, 
L 15, Z 2-3, Abb. im Buch von Horst Klein 
Schiphorst „Antique French Tin Toys“, 
Seite 251 100,- €

6082
F.V. Bahnwärterhaus mit Signal und auto
matischem Bahnwärter, uralt, HL, rückseitig 
Lackverlust, seitlich große Lackabplatzungen, 
sonst Alterungsspuren, kleine RS, L 21, sonst 
Z 3, selten, Abb. im Buch von Horst Klein 
Schiphorst „Antique French Tin Toys“, Seite 251

200,- €

6083
F.V. Zugpackung, Spur 0, uralt, HL und CL, 
mit Blechschienenkreis, Fahrkartenhäuschen, 
2 Vorsignalen und Brückensignal, Uhrwerk 
def., Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
ohne Karton, Z 2-3, Abb. im Buch von Horst 
Klein Schiphorst „Antique French Tin Toys“, 
Seite 229 und 249, selten 950,- €

6080
F.V. Kulissenbahnhof mit Einfahrtshalle, uralt, HL, starke LS, 
Mittelgiebel lose, Dachverzierungen fehlen, L 18, Z 3, selten, 
Abb. im Buch von Horst Klein Schiphorst „Antique French Tin 
Toys“, Seite 229 250,- €
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6084
15-teilige F.V. Spur-0-Eisenbahnanlage, uralt, France, HL, mit A-1-Dampflok und Tender, Uhrwerk intakt, 
2 Personenwagen, 1 Packwagen, Einfahrtshalle, 2 Telefgraphenmasten, 2 Vorsignale und Eigenbau-Schild 
„Paris“, Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, Wagenlänge 8, Z 3, selten, ähnlich im Buch von Horst Klein 
Schiphorst „Antique French Tin Toys“ 950,- €

6085
F.V. 8-teiliges Zug-Set, uralt, Spur 0, HL, tw starke LS, mit A-1 Dampflok und Tender, Uhrwerk intakt, 2 Personen- 
und 1 Packwagen, dazu Übergangssteg, Signal und Bahnsteighalle, Wagenlänge 12, Z 3, Abb. im Buch von 
Horst Klein Schiphorst „Antique French Tin Toys“, Seite 251 850,- €
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6086
3 F.V. Eisenbahnwagen, Spur 0, uralt, HL, 
starke LS, 2 Personen- und 1 Packwagen, 
Wagenlänge 11 und 8,5, Z 3 150,- €

6087
Französischer Bahnhof mit 2 Seitenhallen und Vordach, uralt, 
HL, starke LS/RS, Städteschild fehlt, L 36, noch Z 3

300,- €

6088
Französischer Bahnhof mit 2 Seitenhallen „Lyon“, uralt, HL, starke 
LS/RS, L 25,5, Z 3 150,- €

6089
Französischer Bahnhof mit 2 Seitenhallen „Marseille“, uralt, HL, tw 
Alterungs-und Gebrauchsspuren, L 25,5, noch Z 2 200,- €
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6090
3 französische Eisenbahnzubehörteile, Ein-
steighalle, Signalbrücke mit 3 Signalen und 
Brückenteil, tw LS und nachlackiert, L 26-42, Z 3

150,- €

6091
JEP Kulissenbahnhof mit Hallendach, 
France, uralt, CL, L 22, Z 2 80,- €

6092
3 George Potier Eisenbahnteile, 2 Über-
gangsstege und Bahnübergang, uralt, HL, 
LS und tw ÜL, L 38, Z 3 100,- €
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6093
Feuerlöschszene mit F.V. brennendem Haus, France, 
uralt, HL, tw LS, L 20, dazu Pumpwagen und 3 Heyde 
Feuerwehren mit 16 Feuerwehrmännern, HL, H 5, 
Wagenlänge 11, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

850,- €
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6094
Schoenner amerikanische 2-A Dampflok, mit 2A-Tender „200“, uralt, Spur 0, CL, mit Glocke und Kuhfänger, 
Uhrwerk intakt, versch. Lötstellen an Unterseite, LS und Alterungsspuren, Z 3 150,- €

6095
Schoenner Personenwagen, Spur 0, fein lithographiert, 4A-Gussräder, Alterungs
spuren, kleine LS, L 18, Z 2-3 60,- €

6096
Schoenner Personenwagen, Spur 0, fein lithographiert, 4A-Gussräder, Alterungs
spuren, kleine LS, L 18, Z 2-3 60,- €

6097
Schoenner Personenwagen, Spur 0, fein lithographiert, 4A-Gussräder, Alterungs
spuren, kleine LS, L 18, Z 2-3 60,- €

6098
Schoenner Personenwagen, Spur 0, fein lithographiert, 4A-Gussräder, Alterungs
spuren, kleine LS, L 18, Z 2-3 60,- €

6099
Bub Aussichtswagen für Zahnradbahn, Spurweite 25 mm, 
CL, mit 2 Sitzfiguren, L 8, Z 2, selten 100,- €
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6100
Issmayer Bahnhof mit Vordach und Zaun, 
uralt, CL, Dächer ÜL, Fahnen ersetzt, 
LS, L 30, Z 3-4 80,- €

6101
Issmayer Kulissenbahnhof, mit Baum, 
Läutewerk und Signal, uralt, CL, Boden-
platte mit Zaun und Läutewerk nach
lackiert, L 26, Z 3 100,- €

6102
Issmayer Streckenhaus, mit Baum und 
Läutewerk, uralt, HL und CL, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, LS, L 21, Z 3

50,- €
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6103
Issmayer Bahnhof mit Einsteigehalle und Vordach, uralt, 
CL, Sockel und Hallendach nachlackiert, Fahnen und 
Telegraph, L 17,5, Z 3 150,- €

6104
Issmayer Streckenhaus mit Baum und Signal, HL und CL, 
Sockel nachlackiert, mit Figur, tw LS, H 20, Z 3 50,- €

6105
Issmayer Signal und Laubbaum, 
CL und HL, tw Ausbesserungen, 
H 17 und 21, Z 2-3 30,- €

6106
C.R.Bte 2-B Dampflok, mit 2A-Tender, France, uralt, Spur 0, CL, Uhrwerk intakt, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, noch Z 2, selten

100,- €
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6107
Issmayer 2 Personen- und 1 Packwagen, Spur 0, uralt, CL, Gussräder, Dächer LS, 1 Kupplung am 
Packwagen fehlt, Wagenlänge 9, Alterungsspuren, Z 3 75,- €

6108
Issmayer A-1 Dampflok, Spur 0, uralt, CL, ohne 
Tender, RS, Uhrwerk intakt, L 12, sonst noch Z 3

50,- €

6109
Englische 2-A Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 0, uralt, CL, Uhrwerk intakt, Kupplung 
von Lok def., Alterungsspuren, Führerhausdach und Radkästen nachlackiert, Z 3

50,- €

6110
Issmayer Spur-0-Zug, uralt, CL, mit A-1 Dampflok, Uhrwerk def., 2A-Tender und 2 versch. Wagen, 
Lok tw ausgebessert, Wagenlänge 8, Z 3 120,- €
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6111
Issmayer 1-A Dampflok Nr. 9350, Spurweite 25 mm, Uhrwerk am Boden neu 
gelötet, ohne Tender, uralt, CL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 11, Z 3

50,- €

6112
Issmayer Zirkus-Käfigwagen, mit beweglichem Affen, Spur 0, 
uralt, CL, leichte Alterungsspuren, 1 Kupplung neu angelötet, 
Wagenlänge 9, noch Z 2 50,- €

6113
Issmayer Zirkus-Käfigwagen, mit beweglichem Tiger, uralt, 
Spur 0, CL, Bewegungsmechanismus-Blech zur Achse ersetzt, 
leichte Gebrauchsspuren, L 9, Z 2 50,- €

6114
Issmayer Zirkus-Käfigwagen, mit beweglichem Affen, uralt, 
Spur 0, CL, 1 Kupplung neu angelötet, L 9, Z 2 50,- €

6115
Issmayer Zirkus-Käfigwagen, mit beweglichem Tiger, uralt, 
Spur 0, CL, leichte Gebrauchsspuren, 2 Räder an Achse neu 
verlötet, L 9, Z 2 50,- €

37



6116
Santhion große Gitterbogenbrücke, mit 2 Tordurchfahrten, für mögliche Spurweiten 1-3, 
HL, komplett mit 2 Auffahrten, Fahnen, 4 Adlern als Bekrönung und 4 dreiarmigen 
Kaiseröllaternen, L 175, Z 1-2 1.200,- €
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6117
Santhion Hochbahnhof, nach Uralt-Märklin-
Vorbild, HL, dekorativ, dem Original nahe aus-
gestattet, L 40, Z 1-2 3.800,- €
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6118
9-teiliges Bing Zahnrad-Schienen-Set, mit 
Stützen, Spur 0, Uhrwerk, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Länge ab 120, 
Z 3 150,- €

6119
7-teiliges Bing Zahnrad-Schienen-Set, mit 
Stützen, Spur 0, Uhrwerk, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Länge ab 120, 
Z 3 150,- €

6120
7-teiliges Bing Zahnrad-Schienen-Set, mit 
Stützen, Spur 0, elektr., Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, Länge ab 120, 
Z 3 150,- €
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6121
Straßenbahnanlage, Spur 0, elektr., Strom-
abnahme über Pantograph, Eigenbau, ähnlich 
Carette, mit 40 Stützen, Schienen mit Holz-
schwellen und Fahrdrähten, Straßenbahn mit 
Anhänger, Gebrauchsspuren 300,- €

6122
Märklin Zahnradbahn-Set, Spur 0, elektr., mit 4 Stützen 
und 13 Schienen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Sützen LS, Länge ab 180, Schienen neu vernickelt, Z 3

150,- €

6123
Konv. 9 doppelte Zahnradschienen, Spur 0, elektr., 
Auf- und Abfahrten, Gebrauchsspuren

100,- €
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6124
Märklin B Zahnrad-E-Lok S 13060, 20 Volt, Spur 0, elektr., uralt, HL, 1 el. 
bel. Stirnlampe, 2 starre Pantographen, Dach nachlackiert, versch. LS aus-
gebessert, sonst Z 3 900,- €

6125
Märklin Aussichtswagen 1834, Spur 0, rot/creme HL, ohne 
Puffer, ohne Perrons, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 11, Z 2-3 200,- €

6126
Märklin Aussichtswagen 1834, Spur 0, HL, rot/creme, 
Rahmen und Achslager schwarz nachlackiert, sonst leichte 
Alterungsspuren, L 11, Z 2-3 200,- €

6127
Märklin B-Zahnradtenderlok L 1060, Spur 0, Uhrwerk intakt, HL, nur vor-
wärts, mit Bremse, gealterter Lack, versch. LS ausgebessert (an Kessel, 
Schlot und Plattform), Z 3 950,- €
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6128
Märklin Sommerwagen 1825, Spur 0, uralt, HL, blaue Vorhänge, 
mit Inneneinrichtung und 3 Figuren, Dach Alterungsspuren, kleine 
LS, L 13, Z 2-3 800,- €

6129
Märklin Sommerwagen 1825, Spur 0, uralt, HL, blaue Vorhänge, 
mit Inneneinrichtung und 1 Sitzfigur, LS tw ausgebessert, L 13, Z 3

700,- €

6130
Märklin Sommerwagen 1825, Spur 0, uralt, HL, blaue Vorhänge, mit 
Inneneinrichtung und 1 Sitzfigur, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 13, Z 2-3 800,- €

6131
Bing amerikanische B-Zahnrad-Tunnellok, Spur 0, elektr., CL, „Pennsylvania 
Lines“, Dach und Rahmen schwarz nachlackiert, leichte Gebrauchs-
spuren, sonst noch Z 2 600,- €

43



6132
Bing B-Zahnrad-Tenderlok, Spur 0, elektr., HL, tw gealterter Lack, 
Z 2-3 600,- €

6133
Bing Aussichtswagen, für Zahnradbahn, Spur 0, uralt, HL, 2A-Guss-
räder, mit Inneneinrichtung und 3 Sitzfiguren, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine LS, L 13, Z 2-3 300,- €

6134
Bing B-Zahnrad-Tenderlok 1942, Spur 0, CL, Uhrwerk intakt, Griff 
an Bremsstange fehlt, leichte Gebrauchsspuren, Z 2

200,- €

6135
Bing Abteilwagen mit 2 Plattformen, Spur 0, CL, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 12,5, noch Z 2 120,- €

6136
Märklin B-Zahnrad-Tenderlok L 1061, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, nur 
vorwärts, mit Bremse, imit. Stirnlampe fehlt, Alterungsspuren, versch. LS 
ausgebessert (Kesselkanten), Schlot Lötstelle nachlackiert, Z 3 1.200,- €
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6137
Märklin Aussichtswagen 1824, Spur 1, uralt, HL, 2 offene Perrons, mit 4 kleinen AT, 
2A-Gussräder, Inneneinrichtung, mit 4 Figuren, querliegender Gaszylinder, seitlich 
offener Gang mit 2 AT, breite Bügelkupplungen, meist farblich fachmännisch 
rest., L 20, sonst Z 2 1.200,- €

6139
Märklin Straßenbahn 3070 mit Anhänger 3072, Spur 0, elektr., grün/creme HL, 1 el. bel. Stirnlampe, Motorwagen mit Stromabnehmer, Stromabnehmer vom 
Anhänger fehlt, tw gealterter Lack, versch. LS am Anhänger, Motorwagen Z 2, Anhänger Z 3 1.800,- €

6138
Bing englische B-Tunnellok CLR 24, Spur 1, uralt, elektr., CL, 4 Volt, Stirnlampe 
fremd ersetzt, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst noch Z 2

400,- €
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6140
Märklin Straßenbahnanhänger 3072, Spur 0, creme HL, Dach kleine Delle 
und farblich rest., sonst Z 2 300,- €

6141
Bing Straßenbahn-Motorwagen Nr. 101, Spur 0, elektr., CL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, rundum kleinere LS, Z 3 100,- €

6142
Bing Doppelstockstraßenbahn-Motorwagen, Spur 0, uralt, mit Junghans-
Uhrwerkmotor umgebaut, CL, Dach ersetzt, besetzt mit 7 Figuren, zum Herrichten

50,- €

6143
Bing Straßenbahn-Motorwagen, Spur 0, CL, Uhrwerk intakt, Bremse fremd 
ergänzt, sonst Z 2 100,- €

6144
Märklin Adlerzug AR 12930, mit Lok, Tender und 3 Wagen, Spur 0, elektr., HL, Motorklappe zum Öffnen, offener 
Wagen mit 18 Originalfiguren, Abteilwagen mit 2 Figuren und Abteilwagen mit Bremsersitz und Bremserfigur, 
Stift von Bremserfigur fehlt, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, Z 2-3 1.500,- €
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6145
Märklin Straßenbahn-Motorwagen 2361, Spur 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, gotische Fenster, 
2 offene Perrons, breite Bügelkupplungen, Oberlichtdach mit je 3 Einsteckschildern und 
imit. Stromabnehmer, kleine Schilder an Dachstirnseiten fehlen, dazu 8 Figuren, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, mit Schienenoval und Schlüssel, L 20, Z 2, absolut 
original, Rarität 9.500,- €

6146
Märklin 2-B-1 Dampflok CEM 1020, mit 3A-Tender, Spur 0, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 2 imit. Stirnlampen, umlaufende Galerie, spitzes Führerhaus, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, leichte Ausbesserungen, größerer LS an Kessel-Oberseite bei Schlot ausgebessert, 1 LS am Führerhausdach, sonst 
noch Z 2 1.900,- €
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6147
Märklin Speisewagen 1842, Spur 0, uralt, HL, 4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung und 
2 Figuren, Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern (einer leicht eingedellt), Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Schilder fehlen, L 17,5, Z 2 250,- €

6148
Märklin Schlafwagen 1843, Spur 0, uralt, Teak HL, 4 AT, 4A, mit Innenein-
richtung, Dach mit 3 imit. Lüftern, 1 Zuglaufschild fehlt, min. Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Drehgestelle ersetzt, L 17,5, Z 2 250,- €

6150
Märklin Kohlewagen, Spur 0, uralt, HL, mit Kohleblech und erhöhten Stirnwänden, 
kleine LS, L 8, noch Z 2 50,- €

6151
Märklin Planewagen 1810, Spur 0, uralt, HL, mit Plane, 
leichte Alterungsspuren, L 8, noch Z 2 50,- €

6152
Märklin Tankwagen 1826, Spur 0, uralt, HL, mit BRHh, 
kleine LS, L 9, Z 2 50,- €

6153
Bing Exportbierwagen, Spur 0, uralt, HL, 2 ST, kleine LS, 
L 8,5, Z 2-3 50,- €

6149
Märklin Post/Gepäckwagen 1844, Spur 0, uralt, HL, 4 AT, 2 x 2 ST, 2 DT, mit 
Inneneinrichtung, Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, min. Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, 1 Trittstufe ausgebessert, L 17,5, Z 2 250,- €
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6154
Märklin englischer Viehwagen 2866 GNR 381, Spur 0, 
uralt, HL, 2 DT, Dach ersetzt, L 9, Z 2 50,- €

6155
Märklin amerikanische B-Dampflok 1020, Spur 0, uralt, mit 2A-Tender, HL, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, 
mit Glocke und Kuhfänger (beide ersetzt), HL, rundum kleine LS ausgebessert, Z 3 200,- €

6156
Märklin amerikanischer Personenwagen 1873 PRR, 
Spur 0, uralt, HL, Alterungsspuren, LS, L 11, Z 3

250,- €

6157
Märklin amerikanischer Personenwagen 1873 PRR, 
Spur 0, uralt, HL, Alterungsspuren, LS, L 11, Z 3

250,- €

6158
Märklin amerikansicher Gepäck/Raucherwagen 1875 PRR, 
Spur 0, HL, uralt, 2 ST, Alterungsspuren, LS, L 11, Z 3

250,- €

6159
Märklin amerikanischer Caboosewagen 2955 PRR, 
Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und Ofen, 2 AT, 
L 12, Z 2-3 250,- €

6160
Märklin B-1 Dampflok D 1020, uralt, Spur 0, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, mit Bremse, 3 imit. Stirn-
lampen, 2 Galeriestangen, tw ausgebessert und Kanten nachlackiert, Z 2-3 500,- €
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6161
Märklin Schlafwagen 1943, Spur 0, uralt, 
HL, Dach mit 3 imit. Lüftern, ohne AT und 
Inneneinrichtung, Alterungs- udn Gebrauchs-
spuren, tw Ausbesserungen, Dach nach
lackiert, L 15,5, sonst Z 2-3 150,- €

6162
Märklin Speisewagen 1942, Spur 0, uralt, HL, 
mit Inneneinrichtung, tw gealterter Lack, Dach 
tw rest., mit 3 imit. Lüftern, L 15,5, Z 2-3

150,- €

6163
Märklin Personenwagen 1941, Spur 0, uralt, HL, ohne AT, mit Inneneinrichtung, 
Dach mit 3 imit. Lüftern, leichte Alterungsspuren, kleine LS, L 15,5, Z 2

200,- €

6164
Märklin englische 2-B Dampflok E 13020, mit 3A-LMS-Tender, Spur 0, elektr., HL, 1 el. bel. Stirnlampe, Galeriestangen, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 1 Trittstufe an Führerhaus ergänzt, Tender gealterter Lack, noch Z 2 500,- €

6165
Bing englischer Abteilwagen, Spur 0, uralt, CL, 6 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, 
kleine LS, L 17,5, Z 2 80,- €

6166
Bing englischer Gepäckwagen „MR“, Spur 0, uralt, CL, 4A, 2 AT, 4 DT, mit 
Inneneinrichtung, kleine LS, L 17,5, Z 2 80,- €
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6167
Märklin B-Dampflok 1020, mit 2A-Tender, Spur 0, uralt, HL, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, 
mit Bremse, Galeriestangen, 1 imit. Stirnlampe, kleine LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

350,- €

6168
Märklin Schneepflugwagen 1888, Spur 0, uralt, HL, leichte 
Gebrauchsspuren, Steckfiguren und Laterne ersetzt, L 14,5, 
Z 2 450,- €

6169
Märklin Saniwagen 1828, Spur 0, uralt, HL, 
2 AT, mit Inneneinrichtung und 4 Tragen, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
kleine Ausbesserungen am Rahmen, 
L 16,5, sonst Z 2 300,- €

6170
Märklin Saniwagen 1828, Spur 0, uralt, HL, 
2 AT, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
ohne Inneneinrichtung, Schwarzbereich 
nachlackiert, Dach ersetzt, L 16,5, Z 3

100,- €

6171
Märklin Saniwagen 1828, Spur 0, uralt, HL, 2 AT, mit OP-Inneneinrichtung, 
Alterungsspuren, tw LS, Schwarzbereich nachlackiert, L 16,5, Z 2-3

250,- €

6172
Bing Personenwagen, Spur 0, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
LS, L 8, Z 3 30,- €

6173
Bing Personenwagen, Spur 0, uralt, HL, LS, L 8, Z 3

30,- €

6174
Bing Personenwagen, Spur 0, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
LS, L 8, Z 3 30,- €
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6175
Bing Personenwagen, Spur 0, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
kleine LS, Stirnseite an 1 Kante lose, L 8, Z 2-3 30,- €

6176
Bing Personenwagen, Spur 0, uralt, HL, tw LS, Dach 
ausgebessert, L 8, Z 2-3 30,- €

6177
Bing Postwagen, Spur 0, uralt, HL, 2 DT, LS, L 8, Z 2-3

30,- €

6178
Märklin schweizer Postwagen 1802, Spur 0, uralt, 
HL, mit Inneneinrichtung, tw LS, Alterungsspuren, 
L 9,5, Z 2-3 250,- €

6179
Bing Schneeschleuderwagen, Spur 0, uralt, HL, min. 
Gebrauchsspuren, L 15, Z 1-2 200,- €

6180
Bing Zisternenwagen, Spur 0, uralt, HL, 2A-Gussräder, 
mit Bremsersitz und Figur, Alterungsspuren, LS, innen 
im hinteren Bereich ausgebessert, L 12, Z 2-3 100,- €

6181
Bing 20-Tons-Wagen, Spur 0, uralt, HL, 1 Seite abgegriffen, 
L 11, noch Z 2 30,- €

6182
Bing Kippwagen, Spur 0, uralt, HL, kleine LS, L 8, 
noch Z 2 30,- €

6183
Bing Pferdewagen, Spur 0, uralt, HL, 2 ST, mit Innenein-
richtung und 2 Pferden, 2A Gussräder, tw ausgebessert 
und nachlackiert, Dach nachlackiert, Z 3 50,- €

6184
Bing Kleintierwagen, Spur 0, uralt, HL, mit Zwischen-
boden (ersetzt), mit versch. Tieren, tw LS, Dach 
____nachlackiert, L 8 , Z 3 30,- €

6185
Märklin Packwagen, Spur 0, uralt, HL, kleine LS, L 8, Z 2

50,- €

6186
Märklin Kleintierwagen, Spur 0, uralt, mit Zwischen-
boden und Zinntieren, 1 ST, 2 kleine AT, tw LS, Dach 
LS, L 12, Z 3 20,- €52



6187
Märklin Hochbordwagen, Spur 0, uralt, HL, 2 x 2 LT, 4A, L 17,5, Z 2-3

50,- €

6188
Märklin englische B-Tenderlok LNER, Spur 0, 4 Volt, HL, 1 el. bel. Stirnlampe, 
leichte Gebrauchsspuren, Z 2 100,- €

6189
Bing Durchgangswagen, Spur 0, uralt, mit Inneneinrichtung, 
Seitenwände nachlackiert, Gebrauchsspuren, kleine LS, L 14,5, Z 3

60,- €

6190
Bing Saniwagen, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 
querliegendem Gaszylinder, Türgriffe und 1 Treppe fehlen, LS, 
L 14,5, Z 3 50,- €

6191
Bing B-Dampflok „Victoria“, Spur 0, mit 2A-Tender, elektr. umgebaut, HL, 1 el. bel. 
Stirnlampe, Gebrauchsspuren, kleine LS, Z 2-3 100,- €
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6193
Bing Saniwagen, Spur 0, CL, mit Inneneinrichtung und Sitzfiguren, 
Tragen fehlen, Dach lose, L 17, Z 2 50,- €

6194
3 Kraus Transportwagen, Spur 0, 4A, beladen mit 3 Fischer Penny-Toy-Autos, CL, L 17,5, 
leichte Alterungsspuren, Z 2 150,- €

6195
Carette 2-B englische Dampflok 1632, mit 3A-“MR“-
Tender, Spur 0, CL, Uhrwerk intakt, 2 imit. Stirnlampen, 
leichte Gebrauchsspuren, Tenderrückseite kleine LS, 
sonst Z 2 150,- €

6192
Bing Personenwagen, Spur 0, uralt, HL, 4A-Gussräder, 4 AT (2 Tür- 
griffe fehlen), mit Inneneinrichtung und 3 Sitzfiguren, innen LS, 
Oberlichtdach mit 2 Dachlüftern, 1 Kupplung lose anbei, kleine 
Ausbesserungen seitlich am Oberlichtdach, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 14,5, Z 3, Rarität 500,- €

6196
Bing 2-B englische Dampflok LSWR 595, 
mit 3A-Tender, Spur 1, Uhrwerk intakt, 
HL, 3 imit. Stirnlampen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleinere LS, größere 
LS um Schlüsselloch, an Kessel 
und vorderer Ecke von Platt- 
form ausgebessert, sonst Z 2-3 

600,- €
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6197
Bing englischer Werkstattwagen, Spur 1, uralt, HL, 2A Guss- 
räder, 2 kleine AT, 2 imit. Stecklaternen, leichte 
Alterungsspuren, 1 Trittbrett und Dach ersetzt, L 16, 
sonst Z 2 120,- €

6198
2 Bing Tierkäfigwagen, Spur 1, uralt, HL, mit Tiger und Eisbär, 2A Gussräder, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, versch. LS am Dach, L 13, Z 3 120,- €

6199
Märklin B-Dampflok 1021, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, nur vorwärts mit Bremse, Uhrwerk 
intakt, Kessel an Führerhauswand geklebt und tw lose, stark gealterter Lack, noch Z 3

250,- €

6200
Märklin Abteilwagen 1866, Spur 1, uralt, HL, 6 AT, mit Inneneinrichtung und 4 Figuren, BRHh, 
Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, L 23, Z 2-3

500,- €
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6201
Märklin Hochbordwagen, Spur 1, uralt, HL, 4A, 2 x 2 LT, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, L 22, Z 3 100,- €

6202
Märklin Saniwagen 1828 P, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 2 AT, 
querliegender Gaszylinder, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Ofen 
ergänzt, L 21,5, Z 2 800,- €

6203
Bing Personenwagen, Spur 1, uralt, HL, 4A, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
Oberlichtdach mit 2 Lüftern, Originallackierung freigelegt, Alterungsspuren, 
Ausbesserungen, Dach nachlackiert, L 25,5, Z 3, Rarität 900,- €

6204
Bing Plattformwagen mit Möbeltransportwagen, Spur 
1, uralt, HL, Alterungsspuren und LS, Dach vom Möbel-
wagen ersetzt, 2A Gussräder, ohne Deichsel, L 13, 
sonst noch Z 2 180,- €

6205
Märklin Plattformwagen, mit Feldpostwagen 
beladen, Spur 1, uralt, HL, Unterwagen nachlackiert, 
Feldpostwagen LS ausgebessert, L 18, Z 2-3

200,- €

6206
Märklin Exportbrauereiwagen „Löwenbräu“, Spur 1, 
uralt, HL, 2A Gussräder, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Dach nachlackiert, 1 Puffer ergänzt, breite 
Bügelkupplungen, L 12, Z 3 150,- €
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6207
Bing Exportbrauereiwagen „Münchner Kindl“, Spur 1, 
uralt, HL, 2 ST, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Dach LS, L 13, Z 3 100,- €

6208
Märklin Postwagen 1802, Spur 1, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung, 2 DT, 2A Gussräder, Schwarzbereich 
alt nachgebessert, L 12, Z 2-3 300,- €

6209
Märklin Postwagen 1802, Spur 1, uralt, HL, 2 DT, mit 
Inneneinrichtung, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
kleine Ausbesserungen, L 15, Z 3 150,- €

6210
3 Märklin Abteilwagen 1806, Spur 1, uralt, grün, blau und orange HL, mit 
Inneneinrichtung, tw stark gealterter Lack, 4 Türgriffe fehlen, breite Bügelkupplungen, 
tw Ausbesserungen, L 12,5, Z 3 600,- €

6211
3 Märklin Personenwagen 1805, Spur 1, uralt, 2 x rot und 1 x blau HL, 2 x mit 
Guss-Radsätzen, breite Bügelkupplungen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS und kleine Ausbesserungen, L 12,5, Z 2-3 250,- €

6212
Märklin Gepäckwagen 1823, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 2 AT, 2 x 2 ST, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach und Schwarzbereich nachlackiert, L 20, Z 3

350,- €

6213
Märklin Bierwagen 1907 „Spatenbräu“, Spur 1, HL, 2 ST, BRHh, 2A Gussräder, 
Alterungsspuren, LS an Kanten, L 19, Z 2-3 400,- €
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6214
Märklin Transportwagen 1818, Spur 1, uralt, HL, 4A, Bordwände 
abklappbar, farblich rest., mit „WN“ Replik-Möbelwagen, ohne 
Deichsel, L 22, sonst Z 2 350,- €

6215
Märklin 2-B Dampflok E 4021 „E 1“, 
mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, 
spiritusbetrieben, 3 imit. Laternen, 
Galeriestangen mit Holzhülsen, 
komplett mit Armaturen und Brenner, 
Alterungs- und Gebrausspuren, 
meist farblich fachmännisch rest., 
sonst Z 2 1.000,- €

6216
4-teiliger Issmayr Zug, uralt, Spur 0, 
CL, mit A-1 Dampflok, Uhrwerk 
intakt, Tender und 2 Personen
wagen, Gussräder, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Wagen- 
länge 8 cm, im alten Carette-
Holzkasten mit schönem Deckel-
bild, Z 2 800,- €
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6217
5-teiliger Carette Spirituszug, Spur 1, uralt, 1-A Dampflok mit Pfeife, Brenner, 2 oszill. Zylindern 
und Umschalter, patinierter Kessel, KD 5 cm, handlackiert, 2A-Tender, 2 Personenwagen und 
Packwagen, Tender, Wagendächer und 1 Wagen stärkere Lackabplatzungen, Wagenlänge 18 cm, 
mit Signal, in alter Original-Holzkiste, Z 3 1.600,- €

6218
Märklin 4-teiliger Spur-1-Zug, uralt, 
handlackiert, mit B-Dampflok 1021, 
Uhrwerk intakt, nur vorwärts, mit 
Bremse, mit Galeriestangen, 3 imit. 
Stirnlampen und feststehenden Guss- 
Zylindern, mit 2A-Tender und 2 Personen- 
wagen, Wagenlänge 10,5 und 12 cm, 
Bügelkupplungen, leicht gealterter 
Lack, Z 2 800,- €

6219
Märklin Güterschuppen 2105, Spur 1, uralt, in Fachwerkmanier handlackiert, 
2 Rampen, 2 ST, 1 AT und 2 Kräne, mit kleiner Inneneinrichtung, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, eine Seite vom Sockel lose, L 31 cm, Z 2 600,- €
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6221
Märklin Bahnhofsanlage 2026/1, uralt, mit Zentral-
bahnhof, Mauerprägung handlackiert, Bahnhofsgebäude 
mit Inneneinrichtung, mit Vordach, 2 Kaiseröllaternen, 
Fahrkartensperre, Güterschuppen und Kran, Toilette 
ersetzt, Güterschuppen mit Signal, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 9 1 x28 x 34 cm, Z 2, selten

8.500,- €

6222
Äußerst seltener Bing Zug, Spur 3, Spurweite 67 mm, 
uralt, mit Batterie, Bing Vollbahnlok, elektr., 110 Volt, mit 
1 Stirnlampe und 2 AT, handlackiert, dazu Personenwa-
gen, 2. Klasse, mit Inneneinrichtung, 4 AT, querliegende 
Gaszylinder, Gussräder und Oberlichtdach (innen LS), 
dazu alte Glasflaschen-Batterie, sonst min. Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Länge Lok 25 cm, Wagenlänge 
29,5 cm, Höhe von Batterie 25 cm, schöner Zustand, 
große Rarität 9.500,- €

6220
Märklin Bahnhof 2002 EF, uralt, weiß handlackiert, 
mit 2 Vordächern, für Kerzenbeleuchtung, min. Aus-
besserung an einem Giebel, leichte Alterungsspuren, 
L 34 cm, Z 2 1.200,- €
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6223
Märklin Uhrwerk-Vollbahnlok V 1020, uralt, Uhrwerk intakt, mit Galeriestangen 
und 2 AT, feine Sonder-Handlackierung in Rot für einen Sammler, am vorderen 
Vorbau kleiner beginnender Lackabsprung, Z 2, in der Farbe sehr dekorativ

5.500,- €

6224
Märklin Feuerwehr-Hauptmann, 
uralt, handlackiert, in Original-
Uniform, leicht verschlissen, 
Alterungsspuren, H 12 cm, selten

950,- €

6225
Märklin Original-Feuerwehrmann, 
uralt, handlackiert, in Original-
Uniform, leicht zerschlissen, am 
Helm kleine LS, H 11 cm, noch Z 2

900,- €

6226
Märklin Original-Feuerwehrmann, 
uralt, handlackiert, in Original-
Uniform, mit Gürtel, Uniform 
zerschlissen, am Helm tw LS, 
H 11 cm, Z 3 900,- €

6227
Märklin Pfeiflok PR 1021, mit Handpfeife und 
automatischer Pfeife, Spur 1, uralt, hand-
lackiert, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, mit 
Bremse, Galeriestangen, 1 imit. Stirnlampe, 
feststehender Zylinder, dazu 2A-Tender, leichte 
Alterungsspuren, kleine Ausbesserungen und 
Klarlack, dazu Holzkiste, sonst Z 2 600,- €
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6228
Märklin B-1 Dampflok D 1020, mit 2A-Tender, 
Spur 0, Uhrwerk intakt, handlackiert, mit 
Galeriestangen, Stirnlampen und Kupplung 
fehlen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS, kleine alte Ausbesserungen, 
noch Z 2-3 900,- €

6229
Bing 3-A Bodenläuferlok, uralt, HL, Spurweite 70 mm, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 26, 
sonst Z 2, selten 2.000,- €

6231
Märklin Bahnübergang mit Wartehalle, Sitzbank, Läutewerk und Signal, variable Spur, 
mit Zugauslösung, 2 Haltschilder fehlen, HL, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 26, sonst Z 2 300,- €

6230
Märklin Landstation „Probstzella“, auf 
2 Holzsockeln mit Rampen, Zäunen und 
Schildern, uralt, HL, 2 AT, 1 DT und Vor-
dach, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
1 Zaunstück fehlt, tw LS am Sockel, 
L 120, Z 2-3 1.100,- €
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6232
Kibri Bahnhof mit Mitteldurchgang, uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, Halle und Fahne fehlen, Geländer gelötet, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, leichte Ausbesserungen am Sockel, L 34, sonst Z 2-3, selten

350,- €

6233
Amerikanische Tunnellok 1030, Spur 0, elektr., Starkstrom, CL, Glocke fehlt, 
Stirnlampe, umgebaut, Dach nachlackiert, LS, Gebrauchsspuren, Z 3

200,- €

6234
Märklin amerikanischer gedeckter Güterwagen 2926, Spur 0, grün HL, ohne 
Puffer, 2 ST, Bremsspindel, Aufschrift „29120“, Dach tw LS, leicht gealterter 
Lack, Stirnseite leicht eingedellt, 1 Kupplung fehlt, L 18, Z 3, Rarität

500,- €

63



6235
Bub Zugpackung, Adlerzug „1835“, Spur 0, CL, Uhrwerk 
intakt, Lok mit Tender und 2 Wagen, dazu Schienenkreis, 
Wagenlänge 9, min. Alterungsspuren, Z 1-2 800,- €

6236
Märklin 2-B-1 englische NBR-Dampflok CE 65/13020, mit 3A-Tender, Spur 0, elektr., HL, 2 el. bel. Stirnlampen, Lack vom Tender gealtert, 
leichte Gebrauchsspuren, sonst Z 2 800,- €
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6237
Carette B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, spiritusbetrieben, HL, Messingkessel, mit Pfeife und Brenner, 
oszill. Zylinder, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Tender gealterter Lack und LS tw ausgebessert, Z 2-3

350,- €

6238
Bing 2-B englische Dampflok „King Edward“ 7093, mit 3A-LNWR-Tender, Spur 2, uralt, HL, spiritusbetrieben, mit Armaturen, Brenner 
und Pfeife, feststehende Zylinder, Galeriestangen, Stirnlampe fehlt, Gebrauchsspuren, Brandspuren am Kessel und am Seitenteil, 
gealterter Lack, sonst Z 2-3, selten 1.800,- €

6239
Schoenner 2-B amerikanische Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, farblich rest., gealterter Lack, mit 
Pfeife, Armaturen und Brenner, 2 oszill Zylinder, Galeriestangen, imit. Stirnlampe und Kuhfänger, sonst Z 2, selten

1.600,- €
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6240
Schoenner/Plank amerikanische 1-B Dampflok, Spurweite 60 mm, uralt, HL, spiritusbetrieben, 
mit Armaturen, Pfeife und Brenner, 2 oszill. Zylinder, imit. Stirnlampe, Glocke und Kuhfänger, 
farblich alt rest., Z 2, selten 900,- €

6241
Märklin Salonwagen 1847, mit Mitteleinstieg, Spur 1, uralt, blau HL, mit Inneneinrichtung und 7 alten Sitzfiguren, 6 AT, 4A, Oberlichtdach 
mit 4 imit. Dachlüftern, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, min. Ausbesserungen am Dach, L 33, Z 2 4.800,- €

6242
Märklin Saniwagen 1828 K, Spur 1, uralt, HL, mit Kücheneinrichtung, 2 AT, leichte 
Gebrauchsspuren, L 21,5, Z 2 900,- €
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6243
Märklin Eiswagen 1908, Spur 1, uralt, HL, Dach Alterungsspuren, L 15, Z 2

900,- €

6244
Märklin englischer Pferdetransportwagen 2866, Spur 1, uralt, HL, Aufschrift 
„GNR 381“, 2 DT, leichte Gebrauchsspuren, Dach alt nachlackiert, L 15, sonst Z 2

550,- €

6245
Märklin Tankwagen 1826, Spur 1, uralt, HL, BRHh, leicht gealterter Lack, leichte 
Gebrauchsspuren, L 15, noch Z 2 400,- €

6246
Märklin Plattformwagen 1706, Spur 1, mit Traktor und Mittelwagen, Aufschrift 
„Märklin“, Uhrwerk intakt, leichte Gebrauchsspuren, L 24,5, Z 2 900,- €

6247
Märklin Plattformwagen 1766, Spur 1, mit 2 roten Autos beladen, HL, Holzräder, 
min. Gebrauchsspuren, kleine LS an Autos, L 24,5, Z 2 500,- €

6248
Märklin Plattformwagen 1707, Spur 0, mit rotem Traktor beladen, Uhrwerk intakt, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2 600,- €
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6249
Märklin Skiwagen 1985, Spur 0, CL, mit Ski-Einsatz und 9 Paar Skiern beladen, 
L 16,5, Z 2 350,- €

6250
4-teiliger Bing amerikanischer Zug, Spur 0, elektr., mit B-Gusslok, 2A-Tender und 2 amerikanischen 
Personenwagen NYC 210, CL, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Wagenlänge 11, Z 2

80,- €

6251
4-teiliger Issmayer amerikanischer Zug, Spur 0, uralt, mit 2A-Dampflok, 2A-Tender und 
2 Personenwagen, mit Kuhfänger und Glocke, Uhrwerk intakt, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Schlot von Lok gelötet, Wagenlänge 11,5, sonst Z 2 700,- €
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6252
Märklin Laterne 2049, mit 
rundem Guss-Stecksockel, für 
Kaiserölbeleuchtung, uralt, HL, 
H 19, Z 1-2 200,- €

6253
Märklin Laterne 2049, mit 
rundem Guss-Stecksockel, für 
Kaiserölbeleuchtung, uralt, HL, 
H 19, Z 1-2 200,- €

6254
Märklin Original-Dach für Uralt-Bahnsteig-
halle 2044, Spur 0, HL, 1 Giebelverzierung 
und ca. 4 cm der Verzierungen der Dach
umrandung auf Stirnseite oben fehlen, Träger 
unter einem Dach lose, tw Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, altersbedingte LS, L 26,5, 
sonst Z 2 700,- €

6255
Märklin Kassenhäuschen 2044, mit Zierdach, Spur 0, 
zu Bahnsteighalle 2044, zum Aufstecken, uralt, 
HL, 3 Tresen, 1 AT, Dachverzierung, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine LS, L 7,3, noch Z 2, selten

300,- €

6256
Märklin 2-C-1 E-Lok HS 66/13020, Spur 0, elektr., 
grün HL, 1 el. bel. Stirnlampe, helles Dach, 2 bewegl. 
Pantographen, leichte Lackalterung und Gebrauchs-
spuren, Z 2 1.500,- €

6257
Märklin 2-D-1 Dampflok ME 70/12920, mit 4A-Tender, Spur 0, elektr., mattschwarz HL, Lok fachmännisch farblich rest., min. Gebrauchsspuren, sonst Z 2

1.200,- €
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6258
12 NB-Steckfiguren für Uralt-Bahnhof, 
L 5, Z 2 20,- €

6259
Konv. 10 Elastolin und Lineol Bahnhofs-
figuren, tw def., LS, H 5,5, Z 3

10,- €

6260
Konv. 10 Bahnhofsfiguren, tw Elastolin 
und Lineol, Gebrauchsspuren, L 6,5, Z 3

10,- €

6261
Konv. 10 versch. Massefiguren für Spur 1- 
Bahnhof, tw LS, L 6,5, Z 3 10,- €

6262
Konv. 11 versch. Massefiguren für Spur 1- 
Bahnhof, tw LS, L 6,5, Z 3

10,- €
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6263
Konv. 12 versch. Massefiguren für Spur 1- 
Bahnhof, tw LS, L 6,5, Z 3 10,- €

6264
Konv. 10 versch. Massefiguren für Spur 1- 
Bahnhof, tw Elastolin und Lineol, L 5, 
Z 2-3 10,- €

6265
Konv. 10 versch. Massefiguren für Spur 1- 
Bahnhof, tw Elastolin und Lineol, L 5, 
Z 2-3 10,- €

6266
Konv. 10 versch. Massefiguren für Spur 1- 
Bahnhof, tw Elastolin und Lineol, L 5, 
Z 2-3 10,- €
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6268
Bing amerikanischer Prellbock, Spur 1, 
uralt, HL, Track I, gealterter Lack, LS, 
L 14, Z 3, selten 100,- €

6269
Märklin Bahnhof 2001 EF, uralt, Rauputz 
HL, Öllämpchen fehlt, Vordach ergänzt, 
Dachverzierungen und Kamin nachlackiert, 
leichte Gebrauchsspuren, L 27, sonst Z 2

450,- €

6267
Märklin Zwiebelturmbahnhof 2004/1, mit 
Seitenhalle 2059, uralt, HL, mit Läutewerk, 
2 Fahnen, Turmspitze und Inneneinrichtung, 
Glasscheiben, für Kerzenbeleuchtung, 
und Original-Schild, Zaunstützen mit 
Ketten, Boden vom Bahnsteig mit Sitz-
bank olivgrün HL, min. Gebrauchsspuren, 
Seitendächer wohl fachmännisch ersetzt, 
sonst original, L 42, Z 2 1.800,- €
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6270
Märklin Kaiser-Speisewagen 1842 K, Spur 0, uralt, blau/weiß HL, mit Inneinrichtung, 
4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, breite Bügelkupplungen, 1 Türgriff fehlt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, versch. LS an Kanten, Plattform und Türen, Dach im 
Braunbereich geputzt, L 15,5, Z 3, selten 1.500,- €

6271
Märklin Eiswagen 1908, Spur 0, uralt, HL, 2 x 2 Klapptüren, mit 
Querriegel, 1 Stirnseite mit Leiter, Schwarzbereich aufgearbeitet, 
leichte Gebrauchsspuren, L 9,5, sonst Z 2 400,- €

6272
Märklin Personenwagen 1941 G, Spur 0, 4 AT, 4A Gussräder, mit Inneneinrichtung, mit 10 neuen Sitzfiguren und 2 Handtaschen, komplett 
mit Zuglaufschildern, min. Gebrauchsspuren, L 40, Z 1-2 400,- €

6273
2A-Blechtender Nr. 6580, Spur 1, 
uralt, CL, L 12, Z 2 80,- €

6274
Personenwagen, Spur 1, uralt, CL, mit offenen Perrons, Kupplungen 
und 1 Radsatz ergänzt, Alterungsspuren, L 19, Z 2-3

100,- €

6275
Bing englischer Gepäckwagen, Spur 1, CL, leichte Gebrauchs-
spuren, L 23, Z 2 60,- €
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6277
Märklin Abteilwagen 1856, Spur 1, uralt, HL, 6 AT, mit Inneneinrichtung, 6 imit. 
Lüfter, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach ausgebessert, L 21,5, 
sonst noch Z 2 780,- €

6278
Bing Kranwagen, mit drehbarem Wellblechhaus, Handkurbel, Kette und Kugel-
haken, Spur 1, uralt, farblich rest., L 16,5 80,- €

6279
Märklin Seefisch-Transportwagen 1849, Spur 0, HL, 2 ST, 4A, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Dach tw LS, L 16, sonst noch Z 2 980,- €

6280
Märklin amerikanischer Caboosewagen 2955 „PRR 90309“, Spur 0, uralt, HL, 
mit Inneneinrichtung und Ofen, 2 AT, am Dach gealterter Lack und tw LS, L 12,5, 
noch Z 2 980,- €

6281
Märklin B-Dampflok R 3020, Spur 0, uralt, HL, Starkstrom, mit Uralt-Bügel
motor, Umschalter im Führerhaus und 2 Ölern mit 2 Motorklappen, Scharnier 
von 1 Motorklappe lose, Galeriestangen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, ohne 
Tender, Z 3, große Rarität 500,- €

6276
Märklin internationaler Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 10 imit. Lüftern, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 29, Z 2 900,- €
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6282
Märklin 2-C-1 Dampflok HR 66/12921, Spur 1, elektr., grün HL, mit 4A-Tender, 2 el. bel. Stirnlampen, kW, leichte Gebrauchsspuren, kleine Delle im Kessel, 
min. Ausbesserungen von kleinen LS, noch Z 2 1.000,- €

6283
Märklin Schlitten von Verschiebebühne 2571, 
Spur 1, uralt, HL, Verstellrad fehlt, Alterungs- 
spuren, L 20, noch Z 2 300,- €

6284
Märklin B-Dampflok 1021, Spur 1, uralt, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, mit Bremse, 
HL, Stirnlampen fehlen, Galeriestangen, ohne Tender, leicht gealterter Lack, stammt 
aus sächsischem Königshaus (ohne Beweis), Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2

400,- €

6285
Plank 1-A Dampflok, Spurweite 54 mm, Spur 2, uralt, seltene, 
sehr frühe elektrische Ausführung mit Original Plank Elektro-
motor ab Werk, mit 2 Bürsten-Stromabnehmern, HL, 2 imit. 
Laternen, 2 feststehende Zylinder, umlaufende Galeriestangen, 
mit Pfeife, leichte Alterungsspuren, kleine LS an den Seiten 
vom Führerhaus, ohne Tender, Z 2, Rarität 6.800,- €
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6286
Schoenner Personen/Gepäckwagen 1603/2 (?), Spur 2, 
Spurweite 54 mm, uralt, HL, 4 AT, 2 ST, 4A Gussräder, 
Oberlichtdach mit 5 imit. Lüftern, tw starker Lackverlust, 
L 38,5, noch Z 3, selten 700,- €

6287
Schoenner Signalbrücke mit Fuß- 
gängerübergang, uralt, Spur 2, 
HL, mit 1 Signal, L 60, Z 2, Rarität

1.400,- €

6288
Märklin Läutewerk, uralt, HL, elektr., 
leichte Alterungsspuren, H 13,5, Z 1-2

180,- €

6289
Bing Brückensignal, uralt, HL, mit 
3 1-flügel. Signalen, 1 Laterne fehlt, 
leichte Alterungsspuren, H 33, Z 2

1.500,- €

6290
Rock & Graner Bahnwärter-
haus mit Signal, uralt, HL und 
CL, Läutewerk fehlt, Boden-
platte tw LS, L 14, sonst 
noch Z 2 600,- €
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6291
Bing amerikanische Straßenlaterne mit 
Briefkasten, HL, uralt, leichte Gebrauchs-
spuren, H 24, Z 2 500,- €

6292
Bing Dach für Uralt-Personenwagen, 
uralt, HL, mit Oberlichtaufsatz und 
2 Dachlüftern, L 26, Z 2

200,- €

6293
Carette Bahnhof, mit 2 Seitenhallen, uralt, Mauerprägung HL, gereinigt und aufgearbeitet, L 41,5, sonst Z 2 900,- €

6294
2 FV Personenwagen, Bodenläufer, uralt, HL, mit 
Beschriftung „Paris - Brüssel“, altersbedingte LS, 
1 Kupplung fehlt, Wagenlänge 9, sonst noch Z 2

1.200,- €
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6295
Märklin Kleintierwagen 1911/3811 „LNWR“, Spur 0, uralt, HL, mit Zwischenboden, 
Schiebetür und 2 kleinen AT, min. Gebrauchsspuren, kleine Ausbesserungen am 
Rahmen, L 12, sonst Z 2, selten, für den englischen Markt 1.700,- €

6296
3-teiliger Bing Spur 2-Zug, uralt, handlackiert, mit Inneneinrichtung, je 4 Achsen, mit Gaszylindern, Oberlichtdach 
mit je 4 imitierten Lüftern, 1 Türgriff von ST und 1 von AT fehlen, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, 
Länge je 40 cm, je im OK, Z 2, Rarität 8.500,- €

6297
Märklin 2-B Dampflok E 4021 „E I“, mit 2A-Tender, Spur 1, uralt, spiritusbetrieben, mit Armaturen, Pfeife und Brenner, 2 imit. Stirnlampen, 
Galeriestangen mit Holzhülsen, farblich fachmännisch rest., leichte Gebrauchsspuren 900,- €
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6298
Märklin Speisewagen 1842, Spur 1, uralt, HL, mit 4 AT, 4A und 
Inneneinrichtung, Dach mit 4 imit. Lüftern, Schilder fehlen, min. 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 32, Z 2 400,- €

6299
Märklin Schienenwagen 1896, Spur 1, uralt, mit Schienen beladen, mit 
2 Haltebügeln, HL, 4A, leichte Alterungsspuren, L 26,5, Z 2 350,- €

6300
Märklin Rübenwagen 1832, Spur 1, HL, Bordwände abklappbar, 
Guss- und Blechradsätze, leicht gealterter Lack, L 19, Z 2

150,- €

6301
Märklin Bobo-Tunnellok 64/3021, Spur 1, Starkstrom, 
uralt, HL, 2 el. bel. Stirnlampen, starrer Pantograph, min. 
Gebrauchsspuren, Z 2 900,- €

6302
Märklin Kühlwagen 1793, Spur 1, CL, 2 ST, L 26,5, min. Gebrauchsspuren, OK, Z 1-2

40,- €

6303
Märklin Gargoyle-Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, min. Gebrauchsspuren, L 32, Z 2

400,- €
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6304
Märklin Shell-Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, 4A, min. Gebrauchsspuren, L 32, Z 2

150,- €

6305
Märklin Shell-Kesselwagen 1954, Spur 1, HL, 4A, min. Gebrauchsspuren, L 32, Z 2

150,- €

6306
Märklin 2-B-1 Dampflok CER 65/13021, mit 4A-Tender, Spur 1, elektr., grau HL, 2 el. bel. Stirnlampen, kW, leichte Gebrauchsspuren, kleine Aus
besserungen an Rahmen, Kanten und Domen, noch Z 2 1.500,- €

6307
Märklin 2-B Dampflok E 66/12921, mit 3A-Tender, Spur 1, elektr., grasgrün HL, fachmännisch rest., kw, 2 el. bel. Stirnlampen

550,- €

6308
Märklin 2-B Dampflok E 921, mit 3A-Tender, Spur 1, olivgrün HL, Uhrwerk intakt, kW, 1 Stirnlampe fehlt, min. Alterungsspuren, Z 2

350,- €
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6309
Märklin 2-C-1 E-Lok HS 66/12921, Spur 1, 
elektr., grün handlackiert, 2 el. bel. Stirnlampen, 

2 bewegl. Pantographen, Rahmen und Platt-
form nachlackiert, tw Ausbesserungen, 

3 Türen verlötet, tw Klarlacküberzug, 
leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, sonst Z 2 1.900,- €

6310
Märklin Gepäckwagen 1944, Spur 0, grün CL,  
4 AT, 4 ST, 4A Gussräder, min. Alterungs
spuren, L 40, Z 2 200,- €

6311
Märklin Gepäckwagen 1944, Spur 0, blau HL, 
4 AT, 4 ST, 4A Gussräder, mit Innenbeleuchtung, 
1 Dachlasche lose, leichte Alterungsspuren, 
L 40, noch Z 2 600,- €

6312
Märklin Postwagen 1945, Spur 0, CL, 4 AT, 
4 DT, 4A-Gussräder, Dach mit Oberlichtern 
und Innenbeleuchtung, leichte Alterungs- 
und Lagerspuren, 1 Lüfter abgebrochen, 
L 40, noch Z 2 500,- €
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6313
Märklin Mitropa Speisewagen 1942, Spur 0, CL, 4 AT, 4A Gussräder, ohne Inneneinrichtung, mit Innenebeleuchtung, el. bel. Rück-
lichter mit Fremdbohrung an Stirnseite, mit 2 Zuglaufschildern, leichte Gebrauchsspuren, Dach rest., L 40, sonst noch Z 2

300,- €

6314
Märklin Personenwagen 1841 G, Spur 0, CL, 4 AT, 4A Gussräder, mit Inneneinrichtung (farblich rest.), mit 
6 Schildern, leichte Gebrauchsspuren, L 29,5, sonst Z 2 200,- €

6315
Märklin internationaler Schlafwagen 1847 G, blau HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A Gussräder, mit 2 Schildern, 
gealterter Lack, tw ausgebessert, L 29,5, Z 2-3 200,- €

6316
Märklin Rheingoldwagen 1758 G, Spur 0, violett/creme CL, mit Inneneinrichtung, 7 Sitzfiguren und Fremd-
beleuchtung, 4 AT, 4A Gussräder (neu), min. Alterungsspuren, 1 Achslagerblende fehlt, L 24,5, sonst Z 2
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6317
Märklin Rheingoldwagen 1758 G, Spur 0, violett/creme CL, Inneneinrichtung mit 4 Sitzfiguren, 4 AT, 
4A Gussräder, min. Gebrauchsspuren, L 24,5, Z 2 200,- €

6318
Märklin Schlafwagen 1843, Spur 0, uralt, Teak HL, mit Inneneinrichtung und 
2 Figuren, 4 AT, 4A, 3 imit. Lüfter, leicht gealterter Lack, Schilder fehlen, L 17,5, Z 2

350,- €

6319
Märklin Speisewagen 1842, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
3 imit. Lüfter, mit 1 Zuglaufschild, leichte Alterungsspuren, min. Ausbesserungen, 
L 17,5, sonst noch Z 2 350,- €

6320
Märklin Speisewagen 1842, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 3 Figuren, 
4 AT, 4A, 3 imit. Lüfter, Schilder fehlen, leichte Alterungsspuren, min. Aus
besserungen, L 17,5, sonst Z 2 350,- €

6321
Märklin Speisewagen 1842, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
3 imit. Lüfter, ohne Schilder, leichte Alterungsspuren, kleine Ausbesserungen, 
L 17,5, sonst Z 2 350,- €
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6322
Märklin Personenwagen 1841, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
3 imit. Lüfter, ohne Schilder, leichte Alterungsspuren, min. Ausbesserungen. 
L 17,5, sonst noch Z 2 350,- €

6323
Märklin internationaler Schlafwagen 1843, Spur 0, uralt, HL, 4 AT, 4A, 3 imit. Lüfter, 
ohne Zuglaufschilder, mit falscher Inneneinrichtung, min. Alterungsspuren, Z 2

600,- €

6324
Märklin Kleintierwagen 1686, Spur 0, CL, 1 ST, 
Zwischenboden, Seitenwände und ST durch-
brochen, min. Alterungsspuren, L 13, Z 1-2

100,- €

6325
Märklin Kleintierwagen 1686, Spur 0, CL, 
1 ST, Zwischenboden, Seitenwände und ST 
nicht durchbrochen, min. Alterungsspuren, 
L 13, Z 1-2, selten 400,- €

6326
Märklin Mineralwasserwagen 1687, Spur 0, 
CL, 1 ST, L 13, Z 1-2 150,- €

6327
Märklin gedeckter Güterwagen 1691, Spur 0, CL, 1 ST, 
BRHh, kleine Ausbesserungen, Bremserhausdach 
nachlackiert, L 14,5, sonst noch Z 2 50,- €

6328
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, leichte 
Alterungsspuren, L 16,5, Z 2 100,- €

6329
Märklin Schotterwagen 1767, Spur 0, HL, leichte 
Alterungsspuren, L 16,5, Z 2 100,- €
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6330
Märklin Plattformwagen 1707, Spur 0, mit rotem Traktor 1081, Uhrwerk intakt, leichte 
Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2 350,- €

6331
Märklin Scheinwerferwagen 1959, Spur 0, Mimikry wolkig HL, min. 
Alterungsspuren, L 16,5, Z 2 50,- €

6332
Märklin B-Dampflok R 910, mit 2A-Tender, Spur 0, Uhrwerk 
intakt, blau/schwarz, kW, Z 1-2 150,- €

6333
Märklin B-Dampflok R 66/12910, mit Tender, Spur 0, 
elektr., blau CL, kW, 2 el. bel. Stirnlampen, leichte 
Gebrauchsspuren, Z 2 200,- €

6334
Märklin B-Dampflok R 880, mit 2A-Tender, Spur 0, grün CL, 
kW, min. Gebrauchsspuren, Z 1-2 100,- €
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6335
Märklin B-Dampflok R 12880, mit 2A-Tender, 
Spur 0, elektr., 1 el. bel. Stirnlampe, 
olivgrün CL, min. Alterungsspuren, Z 1-2

150,- €

6336
Märklin B-Dampflok R 910, Spur 0, mit 
2A-Tender, Uhrwerk intakt, kW, blau CL, 
min. Gebrauchsspuren, mit Anleitung, im 
OK, Z 1-2 200,- €

6337
Märklin 2-B Dampflok E 66/12920, mit 
3A-Tender, Spur 0, elektr., schwarz, kW, 
2 el. bel. Stirnlampen, leichte Alterungs-
spuren, mit Beschreibung, im OK, Z 2

200,- €

6338
Märklin Plattformwagen 1707, mit rotem Traktor 1081, Spur 0, Uhrwerk intakt, 
L 16,5, Z 1-2, in altem Karton 350,- €

6339
Märklin Scheinwerferwagen 1959, Spur 0, mit Guss-Scheinwerfer, HL, L 16,5, 
OK, Z 1 100,- €
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6340
Märklin Scheinwerferwagen 1959, Spur 0, Mimikry 
HL, min. Gebrauchsspuren, L 16,5, OK, Z 1-2 80,- €

6341
Märklin Packwagen 1626, Spur 0, CL, 2 ST, min. 
Alterungsspuren, L 16,5, OK, Z 1-2 30,- €

6342
Märklin Personenwagen 1725, Spur 0, CL, L 16,5, 
OK, Z 1-2 30,- €

6343
Märklin internationaler Schlafwagen 1943 J, Spur 0, blau CL, ohne Inneneinrichtung, 4A Gussräder, 4 AT, L 40, OK, Z 1-2 500,- €

6344
Märklin internationaler Speisewagen 1942 JG, Spur 0, blau CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A Gussräder, mit Innenbeleuchtung, min. 
Gebrauchsspuren, L 40, OK, Z 1-2 650,- €

6345
Märklin Mitropa-Speisewagen 1942 G, Spur 0, rot CL, mit Inneneinrichtung, 7 Sitzfiguren und Innenbeleuchtung, 4 AT, 4A Gussräder, 
L 40, OK, Z 1-2 500,- €
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6346
Märklin schweizer Gepäckwagen 1944, Spur 0, grün CL, 4 ST, 4 AT, 4A Gussräder, L 40, OK, Z 1-2 300,- €

6347
Märklin Mitropa Speisewagen 1942 G, Spur 0, rot CL, 4 AT, 4A Gussräder, mit Inneneinrichtung, min. Alterungsspuren, L 40, OK, 1 Lasche 
vom Kartondeckel fehlt, Z 2 350,- €

6348
Märklin Mitropa Speisewagen 1942 G, Spur 0, rot CL, 4 AT, 4A Gussräder, mit Inneneinrichtung und 6 Sitzfiguren, mit 2 Schildern, min. 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 40, OK, Z 2 350,- €

6349
Märklin internationaler Schlafwagen 1943 JG, Spur 0, blau CL, 4 AT, 4A Gussräder, mit Inneneinrichtung und 8 Figuren, mit 2 Zuglauf-
schildern, min. Alterungsspuren, L 40, OK, Z 1-2 650,- €
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6350
Märklin Mitropa Speisewagen 1842 G, Spur 0, rot CL, mit 
Inneneinrichtung, Zuglaufschilder fehlen, L 29,5, OK, Z 1-2

250,- €

6351
Märklin internationaler Speisewagen 1846 G, Spur 0, blau HL, 
mit Inneneinrichtung und 2 Zuglaufschildern, min. Gebrauchs-
spuren, L 29,5, OK, Z 1-2 350,- €

6352
Märklin Personenwagen 1841 G, Spur 0, CL, mit Innen-
einrichtung und Schildern, min. Alterungsspuren, L 29,5, 
im OK, Z 2 300,- €

6353
Märklin Mitropa Schlafwagen 1843 G, Spur 0, mit Innenein-
richtung, 4 Figuren und Zuglaufschildern, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 29,5, OK, Z 2 300,- €

6354
Märklin Personenwagen 1841 G, Spur 0, CL, mit Innen-
einrichtung und 6 Figuren, Schilder fehlen, Dach innen LS, 
Einrichtung mit verlöteter Fremdbeleuchtung, Alterungs-
spuren, L 29,5, OK, Z 3 150,- €
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6356
Märklin Mitropa Speisewagen 1842 G, CL, mit Innen
einrichtung und Schildern, OK, Z 1-2 250,- €

6357
Märklin Personenwagen 1841 G, Spur 0, CL, 4 Raucher-
schilder fehlen, L 29,5, OK, Z 2 300,- €

6358
Märklin Postwagen 1844, Spur 0, CL, 4 AT, 2 ST, 4A Guss-
räder, Ola, min. LS, L 29,5, OK, Z 2 180,- €

6359
Märklin internationaler Speisewagen 1846 G, Spur 0, HL, 
mit Inneneinrichtung, 6 Personen und 2 Schildern, leichte 
Alterungsspuren, L 29,5, im OK 1842, Z 2 380,- €

6355
Märklin internationaler Speisewagen 1846 G, Spur 0, HL, 
mit Inneneinrichtung und Schildern, leichte Alterungsspuren, 
L 29,5, OK, Z 2 350,- €
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6360
Märklin Packwagen 1844, Spur 0, CL, 4 AT, 2 ST, 4A Gussräder, 
Ola, min. LS an Ola, L 29,5, OK, Z 2 120,- €

6361
Märklin Mitropa Schlafwagen 1843 G, Spur 0, CL, mit Innen-
einrichtung (auf Liegen tw LS), 4 AT, 4A, mit 2 Schildern, min. 
Alterungsspuren, L 29,5, OK, Z 2 300,- €

6362
Märklin Kühlwagen 1857, Spur 0, CL, 4 ST, leichte Alterungsspuren, L 24,5, OK, Z 2

250,- €

6363
Märklin Kühlwagen 1857, Spur 0, CL, 4 ST, min. Alterungsspuren,  L 24,5, OK, Z 1-2

250,- €

6364
Märklin Kühlwagen 1857, Spur 0, CL, 4 ST, min. Alterungsspuren,  L 24,5, OK, Z 1-2

250,- €

6365
Märklin gedeckter Güterwagen 1856, Spur 0, CL, 4 ST, tw leicht ausgeblichen, 
L 20,5, OK, Z 2 200,- €
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6366
Märklin Kühlwagen 1857, Spur 0, CL, 4 ST, Dach nachlackiert, L 24,5, OK, sonst Z 2

150,- €

6367
Märklin Hochbordwagen 1851, Spur 0, CL, L 24,5, im Original-Papier und OK, Z 1

50,- €

6368
Märklin Kleintierwagen 1686, Spur 0, CL, 1 ST, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 13, OK, noch Z 2

100,- €

6369
Märklin Löwenbräu-Bierwagen 1688, Spur 0, CL, 
1 ST, L 13, OK, Z 2 100,- €

6370
Märklin Jamaica-Bananenwagen 1682, Spur 0, CL, 
1 ST, Dach farblich rest., L 13, OK, sonst Z 2 50,- €

6371
Märklin Mineralwasserwagen 1687, Spur 0, CL, 1 ST, 
seitliche Beschriftung werkseitig ÜL, L 13, OK, Z 2

100,- €

6372
Märklin Gambrinus-Bierwagen 1688, Spur 0, CL, 1 ST, 
Dachecke kleine LS, L 13, OK, Z 2 100,- €

6373
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, geprägte Nieten, L 18,5, OK, Z 1-2

50,- €

6374
Märklin Personenwagen 1727, Spur 0, CL, glatte Seitenwände, L 18,5, OK, Z 1-2

50,- €92



6375
Märklin Kühlwagen 1733, Spur 0, CL, OK, Z 1-2 80,- €

6376
Märklin Kühlwagen 1733, Spur 0, CL, OK, Z 1-2 80,- €

6377
Märklin Kühlwagen 1733, Spur 0, CL, OK, Z 1-2 80,- €

6378
Märklin Kühlwagen 1733, Spur 0, CL, leichte Alterungsspuren, im OK 1794, 
Z 2 80,- €

6379
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, 2 ST, L 18,5, OK, Z 1-2

100,- €

6380
Märklin Bananenwagen 1792, Spur 0, CL, min. Gebrauchsspuren, 
L 18,5, OK, Z 2 100,- €

6381
Märklin gedeckter Güterwagen 1791, Spur 0, CL, 2 ST, min. Alterungs-
spuren, L 18,5, OK, Z 1-2 50,- €

6382
Märklin gedeckter Güterwagen 1791, Spur 0, CL, 2 ST, min. Alterungs-
spuren, L 18,5, OK, Z 1-2 50,- €
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6383
Märklin gedeckter Güterwagen 1791, Spur 0, CL, 2 ST, min. Alterungs
spuren, L 18,5, OK, Z 1-2 50,- €

6384
Märklin Übergangssteg 2397, mit 
2 Signalen, HL, OK, Z 1-2 50,- €

6385
Märklin Gepäckkarre, uralt, 
HL, mit 3 Gussrädern und 
3 Stoffsäcken, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 
L 11, Z 3 40,- €

6386
Bing Zeitungskiosk, uralt, Hl, mit 2 imit. 
Lampen und AT, Türgriff fehlt, mit versch. 
Zeitungen, kleine LS, H 12, Z 3

100,- €

6387
Märklin Bahnsteighalle, uralt, 
HL, Wellblechdach, mit Ver- 
zierung, 6 Säulen und 2 Sitz-
bänken, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, 3 Säulen- 
aufnahmen fehlen, L 38, Z 3

450,- €
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6388
Schwere C-Tenderlok, Messing, um 1919, mit Uhr, 
Geh- und Schlagwerk, Barometer und Thermometer, 
englische Beschriftung, intakt, Halbstundenschlag auf 
Kesselglocke, Thermometer defekt, min. Alterungs-
spuren, L 43, dekorativ 3.500,- €

6389
Altes Eisenbahnbild, farbiger Holzstich von amerik. 
Lokomotive „The Hinkley and Williams Works, Boston“, 
alt gerahmt, mit Hinterglas-Passepartout, 80 x 56

280,- €
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6400
Märklin Wassermühle mit Hammerwerk 
und Teich, HL, leichte Alterungsspuren, 
L 18,5, 1 Giebel LS, sonst Z 2 200,- €

6401
Märklin Wassermühle, mit Brunnen, HL, 
L 18, Z 2 100,- €

6402
Märklin Wassermühle, mit Sägewerk, uralt, HL, 
Alterungsspuren, 2 Fremdbohrungen im Sockel, 
L 21, Z 2-3 150,- €

6403
Bing Mann an Drehorgel, uralt, CL, Sockel LS, L 13, Z 2-3

100,- €

6404
Mann an Bohrmaschine, uralt, CL, Sockel und 
Maschine ÜL, L 8, Z 3 80,- €

6405
Bing Schmied am Amboss, Sockel vom Amboss 
gelötet, Alterungsspuren, LS, L 13, Z 3 50,- €
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6406
Bing Druckmaschine 9956/377, uralt, HL, auf Holzsockel, 
L 22, Z 2 600,- €

6407
Bing Heißluftmotor 135/32, uralt, 2 feststehende Zylinder, 
Fliesenboden, mit Brenner, leichte Gebrauchsspuren, 
Kesselhaus nachlackiert, L 38, sonst Z 2 1.500,- €

6408
Schoenner stehende Dampfmaschine 101/2, 
patinierter Kessel, KD 6, mit Armaturen 
und Brenner, feststehender Zylinder, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 24, 
Z 2-3 200,- €
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6409
Bing Schiffsdampfmaschine 130/321, patinierter 
liegender Kessel, KD 8, im mauerwerkgeprägtem 
Kesselhaus mit Galerie und Treppe, mit Armaturen 
und Brenner, 2 stehende feststehende Zylinder mit 
Galerie und Leiter, komplett mit Speisepumpe und 
Stellrad, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Blechboden 
auf Holzsockel LS, L 40, sonst Z 2-3, selten

2.300,- €

6410
Bing Schmiedewerkstatt, mit 2 Schmieden, einer am Amboss, einer 
am Blasebalg, uralt, HL und CL, starke LS, L 21, Z 3 100,- €
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6411
Uralt-Dampfmaschine, wohl Plank, liegender Kessel, 
KD 8, mit oszill. Zylinder und Hammerwerk, auf 
Holzsockel, Brenner fremd, Kesselhaus RS, stark 
bespielt, L 45, Z 3 250,- €

6412
Märklin Dampfmaschine, liegender Kessel, 
KD 5, mit Armaturen und Brenner, fest
stehender Zylinder, leichte Gebrauchs-
spuren, L 27, Z 2-3 80,- €

6413
Bing 2-Zylinder-Dampfmaschine, liegender 
Kessel, KD 5, uralt, mit Armaturen und 
Brenner, Fliesenboden, Gebrauchs-
spuren, L 19, noch Z 2 150,- € 6414

Carette Motor, uralt, HL, auf neuem 
Holzsockel, L 16, Z 2-3 50,- €

6415
Märklin Motor, Starkstrom, auf Holzsockel, L 14, Z 2

60,- €

6416
Carette Motor, HL, Schwachstrom, auf neuem Holz-
sockel, L 13, Z 2 60,- €

6417
Bing Elektromotor, uralt, 4-6 Volt, auf Holzsockel, 
L 14,5, Z 2-3 40,- €
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6418
Große fahrbare Modell-Lokomobile mit Kran, 
großer stehender Kessel, KD 18, mit Holzum-
mantelung, feststehender doppeltwirkender 
Zylinder, mit Armaturen und Brenner, mit 
zuschaltbarer Kettenübersetzung für Kran, 
schwere Ausführung mit vielen Details, auf 
Bodenplatte, L 85, H 86, Z 2 5.000,- €
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6419
Märklin große Dampfmaschine, liegender Messing-
kessel, KD 9, mit Armaturen und Brenner, liegender 
feststehender Zylinder, mit Regler, Speisepumpe 
und Dynamo, dazu Lampe, Weißblechgeschirr und 
Anleitung, Dynamo und Bodenplatte nachlackiert, 
L 43, in Original-Holzkiste, sonst noch Z 2

1.200,- €

6420
Kleiner Plank „Flammenfresser“, Vakuum-
Motor, uralt, Guss, handlackiert, komplett mit 
Brenner, auf Holzsockel, leichte Alterungs-
spuren, H 19 cm, Z 1-2, Rarität 2.500,- €

6421
Radiguet stehende Dampfmaschine, 
uralt, mit Kupferkessel und oszill. 
Zylinder, Brenner fehlt, H 20, Z 1

300,- €

6422
Radiguet 3-Zylinder Motor, von 
M. Martin, für Flugzeug, L 12, Z 2

200,- €

6423
Bing Sägewerk, auf Mauersockel, 
mit Überdachung, uralt, hand
lackiert, L 25 cm, sehr guter 
Zustand, selten 1.200,- €
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6424
Bing Schöpfwerk, uralt, HL, Alterungs- 
spuren, L 24, Z 2 250,- €

6425
Schoenner Fachwerkhaus, Mühle, uralt, 
HL, mit Wasserpumpe, Alterungsspuren, 
LS, Wasserrad fehlt, L 25, noch Z 2

500,- €

6426
Kanonen-Dampfboot „Falke“, dekorativer Nachbau aus alten 
Teilen, spiritusbetrieben, mit alter Dampfmaschine und oszill. 
Zylinder, HL, auf Schlitten, L 35, sonst Z 2 1.500,- €

6427
Plank Rennboot, mit Fahrer, uralt, HL, Uhr-
werk def., Fahne fehlt, LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, seitlich leichte Delle, 
L 22, Z 3, selten 1.800,- €
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6429
Günthermann? Rennboot 
mit Fahrer, uralt, HL und 
CL, Uhrwerk intakt, mit 
Fahne, tw LS, L 17, Z 2-3

650,- €

6430
Bing Kanonenboot, uralt, „Fuji“, HL, mit Schuss-
mechanik, Uhrwerk intakt, kleine Delle, kleine LS, 
Fahnen fehlen, L 50, sonst noch Z 2 1.700,- €

6432
Bing Kanonenboot, uralt, HL, mit 
2 Masten, 2 Beibooten, Uhrwerk 
intakt, Fahnen ersetzt, L 40, Z 2

500,- €

6428
Franz. Rennboot Katamaran, uralt, HL, mit Gummizug, Gummi 
def., tw LS, Alterungsspuren, L 30, Z 2-3 250,- €

6431
Bing U-Boot 10/344/1, HL, leichte Alterungs-
spuren, Uhrwerk intakt, L 18, Z 2 280,- €

6433
Carette Doppelschrauben-Dampfer, HL, Mast und 
Fahne ergänzt, Uhrwerk intakt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 30, Z 3 350,- €
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6434
Blech-Rennwagen Nr. 2, mit Fahrer, CL, „J-923“, Patente 112.007, Lenkung 
verstellbar, Uhrwerk intakt, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
kleine RS, L 36, Z 2-3 450,- €

6435
Lehmann Autobus Nr. 590, uralt, CL, Uhrwerk intakt, mit 
Fahrer, leichte Gebrauchsspuren, kleine LS, L 20, mit Original-
Kartondeckel, noch Z 2 850,- €

6436
Kleine Carette Limousine, uralt, HL, mit 2 imit. Laternen und 1 Scheinwerfer, alt gummi
bereift, mit Fahrer und 2 Türen zum Öffnen, Uhrwerk intakt, Dach nachlackiert, gealterter 
Lack, kleine LS, L 24, noch Z 2, selten 1.950,- €

6437
Günthermann Limousine, uralt, CL, mit 
Fahrer, Uhrwerk intakt, 2 Türen zum 
Öffnen, min. Gebrauchsspuren, L 18, Z 2

1.500,- €
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6438
ML französischer Rennwagen Nr. 36, Paris, 
CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, leichte 
Gebrauchsspuren, L 35, Z 2 480,- €

6439
Eberl Lieferwagen „Strawbridge & Clother“ Nr. 80, uralt, CL, mit 
Fahrerfigur, Lenkung verstellbar, 1 Tür zum Öffnen, Uhrwerk intakt, 
alles original, leichte Alterungsspuren, kleine LS, L 19, Z 2, selten

1.300,- €

6440
Tipp & Co. Coupé 9590, CL, elektr. beleuchtbar, mit Fahrerfigur, 
Uhrwerk intakt, 2 Türen zum Öffnen, min. Gebrauchsspuren, 
L 47, Z 2 2.500,- €

6441
Günthermann Landaulet, uralt, CL, mit Fahrer und Fahrgast, uralt, 
Lenkung einstellbar, 2 Türen zum Öffnen, 1 Türgriff fehlt, mit 2 Laternen, 
Uhrwerk intakt, min. Gebrauchsspuren, L 24, Z 2 2.500,- €
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6442
Märklin Autorennbahn, elektr., mit rotem Rennwagen 
Nr. 5, dazu Blechschienen, 8 gerade, 7 gebogene, 
3 gewölbte, 4 Halbe-Gerade und 2 Viertel-Gerade, 
Gebrauchsspuren, tw LS, Z 2-3 600,- €

6443
Große Carette Limousine, uralt, CL, mit Fahrer, 
2 Laternen und 2 Scheinwerfern, Uhrwerk intakt, 
Lenkung verstellbar, 2 Türen zum Öffnen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, kleine LS, L 40, noch Z 2

2.500,- €

6444
Bing offener Viersitzer, uralt, CL, mit Fahrer, 
Uhrwerk mit Bremse intakt, Lenkung einstellbar, 
gummibereift, ausstellbare Frontscheibe, min. 
Gebrauchsspuren, L 34, Z 2 900,- €

6445
Lehmann Limousine „Gala“ Nr. 780, CL, mit Fahrer-
figur, Uhrwerk intakt, 4 Türen zum Öffnen, min. 
Gebrauchsspuren, L 32, Z 2 980,- €
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6446
Bing Rennwagen Nr. 71, uralt, HL, mit Fahrerfigur, original gummi-
bereift, Uhrwerk mit Bremse intakt, leichte Alterungsspuren, alles 
original, L 38, Z 2, Rarität 26.000,- €
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6447
Bing große Limousine, mit Fahrerfigur, CL, 2 Türen zum 
Öffnen, 1 Tür ohne Fensterrahmen, Lenkung einstell-
bar, Uhrwerk intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Motorhaube kleine Delle, L 38, Z 3 500,- €

6448
Alps Cadillac Cabrio 3-1154, Friktion, 
L 30, mit Anleitung, OK, Z 1-2

1.500,- €

6449
Distler Limousine, uralt, mit Fahrerfigur, CL, mit 2 imit. 
Laternen und Kühlerverschluss (leicht def.), 2 Türen 
zum Öffnen, 1 Türgriff fehlt, Uhrwerk intakt, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine RS, L 31, 
sonst Z 2 1.100,- €
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6450
Günthermann Rolldach-Limousine, in seltenem Blau, CL, 4 Türen zum 
Öffnen, mit Fahrerfigur und elektr. Beleuchtung, Uhrwerk intakt, min. 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 45, OK, Z 1, Rarität, aus der Ex-
Gottschalk-Sammlung 12.000,- €

6451
JEP offener Viersitzer 7391, uralt, HL, Uhrwerk muss 
überholt werden, Lenkrad lose anbei, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Frontscheibe LS und ohne 
Celluloid, L 35, Z 3 800,- €
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6452
KK Limousine, Japan, 5150, uralt, CL, Uhrwerk mit Blasebalg 
für Motorgeräusch intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Lackkratzer, L 23, Z 2-3 250,- €

6453
Linemar Toy Auto „College Jalopy“, CL, mit 4 Personen 
und Fernlenkung, batteriebetrieben, L 23, OK, Z 2

250,- €

6454
Märklin Karosserie von Baukasten-Auto Tankwagen Standard 1106 T, 
leichte Gebrauchsspuren, OK, Z 2 400,- €
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6455
Märklin Karosserie von Baukasten-Auto 
LKW 1105 L, leichte Gebrauchsspuren, 
mit Anleitung, OK, Z 2 300,- €

6456
Märklin Karosserie von Baukasten-Auto 
Stromlinienlimousine 1103 ST, versch. 
Gebrauchsspuren, mit Anleitung, OK, Z 2-3

400,- €

6457
Märklin Autobaukasten, Fahrgestell 1101 C, leichte Gebrauchsspuren, mit Anleitung, 
im OK, noch Z 2 300,- €
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6458
Märklin Autobaukasten-Uhrwerkmotor 1109 M,
intakt, leichte Gebrauchsspuren, OK, Z 2

150,- €

6459
Märklin 4 Ersatzschienenstücke für Autorennbahn 13301, 
gerade, gebogen, 2 Kurzstücke, leichte Gebrauchsspuren, 
noch Z 2 110,- €

6460
Bing? Feuerlöschboot, uralt, mit Pumpe, intakt, 
nachlackiert, Fahne ersetzt, L 33, Z 2-3

400,- €

6461
Bing offener Viersitzer, uralt, hand-
lackiert, mit 2 Scheinwerfern und 
Laternen, lenkbar, mit Bremse, Uhr-
werk def., Gummireifen tw ergänzt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
seltene Original-Lackierung in grün, 
L 28 cm, Z 2 7.500,- €
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6462
Renault Werksmodell Landaulet, wohl Einzelstück, uralt, 
Blech, handlackiert, mit Verdeck, 2 Türen zum Öffnen, 
verstellbare Lenkung, gepolsterte Sitze in Leder, Leder
imitat und Stoff, mit 2 Notsitzen, Fensterscheiben zum 
Öffnen, gummibereifte Metallräder mit Holzspeichen, 
bestückt mit 2 Scheinwerfern, Motorhaube zum 
Öffnen, mit imitiertem Motor, Dachgepäckträger mit 
Ersatzreifen, Alterungsspuren, altersbedingte LS und 
Fehlstellen, sehr detailgetreu gearbeitet, L 53 cm, 
museale Rarität 4.500,- €

6463
Günthermann Flugzeugspiel 25549, uralt, 
CL, auf Ständer, mit Gewicht, Flugapparat 
und Pilot, Uhrwerk intakt, leichte 
Alterungsspuren. H 24, Z 2 2.400,- €
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6465
Fischer Flugapparat mit Pilot, uralt, CL, 
Uhrwerk intakt, L 24, min. Alterungs-
spuren, Z 2 800,- €

6466
Lehmann Clown mit Eselskutsche Nr. 425, 
HL und CL, Uhrwerk intakt, leichte 
Alterungsspuren, L 19, Z 2 220,- €

6467
Original-Elastolin Karton 6690, mit 12 Bahn- 
hofsfiguren, Masse, leichte Alterungs-
spuren, Figurenhöhe 5, Z 2 200,- €

6464
Günthermann Flugapparat mit 2 Personen 
und Propeller, Uhrwerk intakt, 1 Propeller-
papier lose, altersbedingte LS, L 13, Z 2-3

380,- €
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6471
Blech Tee- oder Tabakdose, uralt, mit 
geprägtem Indianermotiv, CL, Gebrauchs-
spuren, H 27, noch Z 2 40,- €

6470
Märklin Küstengeschütz, auf drehbarem Sockel, uralt, HL, mit Kran und Treppe, 
leichte Alterungsspuren, L 19, Z 2 1.500,- €

6468
3 Märklin Kreiselspiele, uralt, HL und CL, je im OK, mit 2 Anleitungen, Gebrauchsspuren, 
1 Deckel fehlt, Z 3 100,- €

6469
Grüßender Matrose als 
Spardose, Blech, CL, 
uralt, leichte Gebrauchs- 
spuren, ohne Schlüssel, 
H 17, Z 2 400,- €
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6472
Märklin Lanz Traktor, HL, Uhrwerk intakt, 
Lenkrad an 2 Speichen gebrochen, Lenkung 
verstellbar, tw LS, Gebrauchsspuren, L 18, Z 3

350,- €

6473
Märklin Offizier in Parade-
uniform, leichte Alterungs-
spuren, H 15,5, Z 2

280,- €

6474
Märklin Offizier in Parade-
uniform, leichte Alterungs-
spuren, H 16,5, Z 2

280,- €

6475
11 Marinesoldaten, Zinn und Verspätungsschild, für 
Eisenbahn, HL, LS, L 5 und 7, dazu Konv. flache 
Zinnsoldaten, kämpfend, H 3 20,- €

6476
Aufklappbare Papierburg, mit Werbeaufdruck 
„Kaiserkaffee“, uralt, L 10,5, Z 2 10,- €

6477
2 Kaiseröllaternen für große 
Dampflok, uralt, L 6,5, Z 2

150,- €

6478
Issmayer Blech-Reisekoffer, Nr. 112, CL, 
L 7,5 Z 2 80,- €

116



6479
2 Replik-Figuren, Kibri Schuhputzer, 
L 6, Z 2 30,- €

6480
3 Replik-Figuren, für Oldtimer, L 8-11

180,- €

6481
Replik-Sitzfigur, Kind in Matrosen
anzug, H 7, Z 1 40,- €

6482
Stollwerck Schokoladenautomat, 
Briefmarkenmotiv, CL, LS, Alterungs- 
spuren, H 16,5, Z 2-3 90,- €

6483
Stollwerck Schokoladenautomat, Schatten- 
figuren, uralt, CL, tw LS, Alterungs-
spuren, ohne Glas, H 16,5, Z 2-3

90,- €

6484
Tipp & Co. Motorrad Nr. 587, CL, mit Seiten-
wagen, Uhrwerk intakt, L 19, 
kleine Lackkratzer, Z 2

480,- €

6485
Tiefseetaucher, Kunststoff, Italien, hand-
lackiert, Kleinteile am Helm fehlen, kleine 
LS, H 21, sonst noch Z 2 800,- €

6486
Märklin Festungsgeschütz, uralt, HL, Verschluss nicht voll-
ständig, L 10, Z 2-3 200,- €

6487
Märklin Erbskanone, uralt, HL, L 9, Z 2

320,- €
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6488
Pinard Motorrad mit Seitenwagen, uralt, hellblau hand-
lackiert, Uhrwerk intakt, mit elektrisch beleuchtetem 
Scheinwerfer, Batteriehalterung und alter Original-
Batterie, gummibereift, leichte Alterungsspuren 
und kleine LS, Länge 23, Z 2, selten 2.500,- €

6490
FV Motorkutsche, Uhrwerk mit automatischer 
Lenkung intakt, handlackiert, gummibereift, 
mit alter Fahrerfigur, altersbedingte LS, 
im Originalkarton (1 Seitenwand fehlt), 
Länge 26, Z 2 6.000,- €

6491
Pinard Militärwagen mit MG und Fahrer-
figur, uralt, HL, gummibereift, intakt, mit 
Bremse, altersbedingte LS, L 33, Z 2

1.100,- €

6489
Märklin Omnibus, Guss, Nr. 32, Fenster 
und an der Seite geklebt und rest., tw 
nachlackiert, L 15, Z 4 300,- €
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6492
Holzantenne auf Sockel, uralt, verstellbar von 
1 W zu 24 W, mit Messingfüßen und Halterung, 
H 60, Z 1-2 280,- €

6493
Gucci Tischlampe, mit Barometer und Uhr, Marke Schatz, 
Geh- und Schlagwerk, römische Zahlen, mit Viertelschlag-
werk, drehbar, mit Präzisionsbarometer und Thermometer, 
lederbezogener Fuß, Stoffschirm, am Fuß bezeichnet 
„made in Italiy by Gucci“, min. Alterungsspuren, H 83, Z 1-2

600,- €

6494
Messgerät mit Wasserwaage, 
uralt, Messingausführung, signiert 
E. Remassenet, Metz, L 36, Z 2

350,- €

6495
Deckenleuchter, Erzgebirge Spinne, 6-armig, für Kerzen-
beleuchtung, mit 6 geschnitzten Figuren, uralt, HL, H 46, 
Figurenhöhe 14, leichte Alterungsspuren, Z 2 400,- €
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6496
Lehrmittelfigur, Lachs, uralt, Pappmaché, bemalt, Museo Zoologico, Angelo 
Senna, Florenz, Alterungsspuren, auf gedrechseltem Holzsockel, L 26, Z 2

150,- €

6498
Lehrmittelfigur, Schlange, uralt, Masse, bemalt, Museo Zoologico, Angelo Senna, 
Florenz, Alterungsspuren, L 22, Z 2 150,- €

6500
Lehrmittelfigur, Hyäne, uralt, Pappmaché, bemalt, auf Holzsockel, Museo Zoologico, 
Angelo Senna, Florenz, Alterungsspuren, Beine und 1 Ohr alt rest., L 29, Z 3

150,- €

6501
Lehrmittelfigur, Pferd, uralt, Pappmaché, bemalt, auf Holzsockel, Museo Zoo-
logico, Angelo Senna, Florenz, Alterungsspuren, 4 Beine alt geklebt, Ohren 
beschädigt, L 37, Z 3 150,- €

6497
Lehrmittelfigur, Seehund, uralt, Pappmaché, bemalt, Museo Zoologico, Angelo 
Senna, Florenz, auf Masse-Sockel, Alterungsspuren, Sockel tw alt rest., L 34, Z 3

150,- €

6499
Lehrmittelfigur, Stier, uralt, Pappmaché, bemalt, auf Holzsockel, Museo Zoologico, 
Angelo Senna, Florenz, Alterungsspuren, L 36, Z 2 150,- €
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6502
Lehrmittelfigur, Dromedar, uralt, Pappmaché, bemalt, auf Holzsockel, Museo 
Zoologico, Angelo Senna, Florenz, Alterungsspuren, 4 Beine und am Hals alt 
rest., L 36, Z 3 150,- €

6503
Lehrmittelfigur, Kuh, uralt, Pappmaché, bemalt, auf Pappsockel, Museo Zoologico, 
Angelo Senna, Florenz, Alterungsspuren, Hörner und Ohren alt geklebt, L 26, Z 3

150,- €

6504
Lehrmittelfigur, Schaf, uralt, Pappmaché, bemalt, auf Masse-
sockel, Museo Zoologico, Angelo Senna, Florenz, Alterungs-
spuren, 4 Beine und Ohren alt rest., L 18, Z 3 150,- €

6505
Lehrmittelfigur, Vogelstrauß, uralt, 
Pappmaché, bemalt, auf Massesockel, 
Museo Zoologico, Angelo Senna, Florenz, 
Alterungsspuren, Hals und Beine alt rest., 
H 52, Z 3 150,- €

6506
Lehrmittelfigur, Adler, uralt, Pappmaché, bemalt, auf 
Pappmaché-Sockel, Museo Zoologico, Angelo Senna, 
Florenz, Alterungsspuren, Beine alt rest., H 34, Z 3

150,- €

6507
Lehrmodell, präparierter Frosch auf Holz
sockel, uralt, Museo Zoologico, Angelo Senna, 
Florenz, L 15, Z 2 100,- €

6508
Lehrmodell, präparierter Frosch auf Holz-

sockel, uralt, Museo Zoologico, Angelo Senna, 
Florenz, L 12, Z 2 100,- €
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6509
Schrank mit 10 naturwissenschaflichen Kästen mit Anschauungsmodellen, um 1900, 
G.B. Paravia & Co., Turin, „Materiale didactico scientifico“, Lehrmodell einer 
technischen Schule, Nr. 644, weitgehend komplett, Kastengröße 37x27, 
Alterungsspuren, Z 2, Rarität 1.500,- €
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6510
Lehrmittelfigur, Nilpferd, uralt, Pappmaché, bemalt, auf Holz-Sockel, Museo Zoologico, 
Angelo Senna, Florenz, Alterungsspuren, Schwanz und Unterkiefer alt rest., L 40, Z 2-3

150,- €

6511
Lehrmittelfigur, Hirsch, uralt, Pappmaché, bemalt, auf Pappmaché-Sockel, Museo 
Zoologico, Angelo Senna, Florenz, tw Alterungsspuren, Geweih und Ohren alt 
rest., L 30, Z 2-3 150,- €

6512
Lehrmittelfigur, Krokodil, uralt, Pappmaché, bemalt, auf 
Masse-Sockel, Museo Zoologico, Angelo Senna, Florenz, 
Alterungsspuren, leichte Beschädigungen, L 50, Z 2-3

150,- €

6513
Lehrmittelfigur, Dromedar, uralt, Holz, 
HL, tw beweglich, am Hals leicht besch., 
H 40, Z 3 100,- €

6514
Lehrmittelfigur, Giraffe, Holz, HL, Beine und Hals 
beweglich, H 34, noch Z 2 100,- €

6515
3 Lehrmittel-Tiermodelle, Holz, uralt, bemalt, 
Pfau, Libelle und Spinne im Netz, L 15-19, kleine 
Beschädigungen, Z 2-3 100,- €
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6516
Konv. 3 Lehrmodelle, uralt, Holz, bemalt, Grashüpfer, tw beweglich, Beine tw 
abgebrochen, tw lose anbei, L 32, Z 3 100,- €

6517
3 Lehrmittel-Tiere, Chamäleon, Holz, handbemalt, L 28, Z 2-3 100,- €

6518
3 Werbe-Papiertiere, Raphael Tuck & Sons, Pony, Bär und Irish 
Terrier, uralt, lithographierte Pappe, beweglich, mit Beschreibung 
auf Rückseite, L 20, Z 2 50,- €

6519
Große Lupe, in Messingmontierung, 
Durchmesser 17 50,- €

6520
Widerstand, mit 1 Drehknopf, 
auf Holzsockel, L 17, Z 2

30,- €

6521
Rosenthal 2 Widerstände mit Dreh-
knöpfen, auf Holzsockel, L 17, Z 2

40,- €

6522
Kleine Briefwaage, 0-100 Gramm, 
auf Glassockel, H 14, Z 2-3

20,- €

6523
Bing Morseapparat, Uhrwerk intakt, 
auf Holzsockel, L 13, Z 2-3 50,- €
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6524
Messgerät, für Strom, mit symmetrischer 
Anzeige, im Bakelitkasten, L 17, Z 2

20,- €

6527
Lot aus Messing, zum Auffinden der 
Senkrechten, L 11 10,- €

6528
Kardanischer Kreisel, feines 
Messingmodell, L 19, Z 2

30,- €

6529
Saccharimeter, zum Messen des Zuckergehalts, auf 
Holzsockel, H 23 30,- €

6530
Vergleichswaage, L 11,5, Z 2 10,- €

6531
Wissenschaftliches Instrument mit 2 Spulen 
und Regler, auf Holzsockel, L 16 30,- €

6526
Lehrmodell, Klingel „Wagnerscher Hammer“, 
auf Holzsockel, L 30 50,- €

6525
Zimmermann Wechselschalter, Leipzig, mit 4 Quecksilber- 
anschlüssen, am Sockel ausgebrochen, Durchmesser 12, 
Z 3 20,- €
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6536
Gritzner Nähmaschine, uralt, mit Jugend-
stilmotiv, auf Holzplatte, Deckel fehlt, L 51

50,- €

6534
Willcox & Gibbs Tischnähmaschine, 
uralt, Guss, auf Holzsockel, L 32, Z 2

50,- €

6535
Singer Spezialnähmaschine 81 K1 - 
81 K14 und 81 K 20 - 81 K24, für 
Lederbearbeitung etc., Tischgerät, 
L 24 50,- €

6532
Wissenschaftliches Messgerät, mit Skala, 
auf Gussockel, H 21, Z 2 20,- €

6533
Inklinationsbussole, mit 2 Zahlenscheiben, H 28

50,- €
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6537
Tragbare Nähmaschine im Koffer, elektr., 
mit Zubehör, L 33 50,- €

6538
Erika Schreibmaschine, Seidel & Naumann 
Dresden, in Tragebox, L 30 50,- €
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6700
Märklin Bobo E-Lok CL 64/3021, Spur 1, Starkstrom, HL, 1 el. bel. Stirnlampe, ohne Pantograph, Umschalter im Führer
haus, Schleifer und Kabel fremd ersetzt, Dach nachlackiert, versch. Ausbesserungen, Z 3 500,- €

6701
Bing 1-A Tenderlok, uralt, HL, spiritusbetrieben, Brenner durch Fremdblech 
abgeschirmt, oszill, Zylinder, Brandspuren, tw ausgebessert, Z 3 200,- €

6702
Bing B-Dampflok, mit 2A.Tender, CL, Spur 1, Starkstrom, 1 imit. Stirnlampe, gealterter Lack, versch. LS ausgebessert, Z 3

300,- €
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6703
Bing 2-B Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 1, Starkstrom, 2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, Alterungsspuren, LS tw ausgebessert, Z 3 400,- €

6704
2A-Tender, Spur 1, uralt, HL, vordere Plattform gelötet 
(ohne Kupplungsaufnahme), gealterter Lack, Unterboden 
nachlackiert, L 13,5, Z 3 10,- €

6705
Märklin Packwagen 2998, Spur 1, 4A, 2 ST, Olam, HL, gealterter Lack, versch. Felder nachlackiert, 
Fremdbohrungen in Stirnwand, Z 3 50,- €

6707
Bing Personenwagen, Spur 1, CL, 4 AT, Gebrauchsspuren, L 21, noch Z 2

20,- €

6706
Bing Packwagen, Spur 1, CL, mit abnehmbarem Umbau zur Schienenreinigung, 
L 21, Z 2-3 20,- €
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6710
Märklin Planewagen 1910, Spur 1, uralt, HL, 4A, mit neuer 
Plane, L 21,5, tw Ausbesserungen, Z 2-3 80,- €

6711
Märklin Mitropa Speisewagen 1886, Spur 1, Teak CL, 4 AT, 4A, Fremdbeleuchtung, LS, 
L 32,5, Z 2-3 80,- €

6712
Märklin französischer Personenwagen 1886, Spur 1, „Trains Rapides Nord“, CL, 4A, LS, Dach nachlackiert, 
mit Fremdbeleuchtung, Z 3 70,- €

6708
Bing Packwagen, Spur 1, uralt, HL, 2 ST, BRHh, gesamt nach-
lackiert, L 14,5, Z 3 10,- €

6709
Bing Seefische-Transportwagen „Nordenham“, Spur 1, uralt, HL, 2 AT, 4A, Trittbretter angelötet, 
innen LS, gealterter Lack mit Ausbesserungen, Unterboden RS, L 25, Z 3 150,- €
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6713
Nachbau-Straßenbahn, Spur 0, Motorwagen mit Bing Starkstrommotor und Anhänger, HL, mit Beleuchtung, dekorativ 100,- €

6714
Märklin Personenwagen 1892, CL, Spur 0, Dach aus-
gebessert, L 11,5, Z 3 20,- €

6715
Bing amerikanischer Schlusswagen, Spur 0, uralt, CL, 
mit Märklin Kupplungen, L 13,5, noch Z 2 20,- €

6716
Märklin offener Güterwagen, Spur 0, mit 3 Eigenbau-
Holzcontainern, L 12, Z 3 10,- €

6718
Märklin 20-Tons-Wagen 1995, Spur 0, HL, leichte Alterungs-
spuren, Z 2 40,- €

6717
Märklin gedeckter Güterwagen, uralt, Spur 0, mit BRHh, umgebaut 
für Starkstromrücklicht, L 10,5, Z 3 20,- €
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6719
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, 4A, CL, tw Ausbesserungen, Drehgestelle 
nachlackiert, L 20, Z 2-3 60,- €

6720
Märklin Personenwagen 1886, Spur 0, 4A, CL, tw Ausbesserungen, Drehgestelle 
nachlackiert, mit Fremdbeleuchtung, L 20, Z 2-3 60,- €

6721
Märklin Mitropa Schlafwagen 1886, Spur 0, 
Teak CL, mit Fremdbeleuchtung, LS, L 20, 
Z 3 60,- €

6722
Märklin Postwagen 1887, Spur 0, CL, mit 
Fremdbeleuchtung und Rücklicht, tw aus
gebessert, L 20, Z 2-3 60,- €

6723
3 Märklin englische Wagen, 
2x 2873, 1x 2874 GNR, 
Spur 0, CL, mit Fremdbe-
leuchtung und Rücklicht, 
tw Ausbesserungen, L 19,5 
Z 2 180,- €
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6724
Märklin B Starkstrom-E-Lok, Spur 0, grün HL, je 1 el. bel. Stirnlampe, starrer Pantograph, kleine Ausbesserungen, 
Pantograph nachlackiert, Z 2 300,- €

6725
Märklin 2-B Dampflok 2587, Spur 0, Starkstrom, mit 3A-Tender, 2 el. bel. Stirnlampen, CL, Gewicht lose, tw Ausbesserungen, Z 3

180,- €

6726
Märklin englische B-Tenderlok T 3130 LNER , Spur 0, Schwachstrom, CL, gealterter Lack, Ausbesserungen, Z 2-3 100,- €
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6727
Bing B-Dampflok, Spur 0, Starkstrom, mit 2A-Tender, umgebaut, Tender mit Eigenbau für Schienenreinigung, gealterter Lack, Z 3 100,- €

6728
2 Märklin Tender, Spur 0, 2A, einer mit Nr. 889, Z 3 20,- €

6729
Umgebauter Kraus Plattformwagen, mit Sony Filmkamera, für Spur 0, 
dazu Trafo und Kabel, Z 3 50,- €

6730
Bing Personenwagen, Spur 0, uralt, CL, L 10, Z 3 10,- €

6731
2 Bing 20-Tons-Wagen, uralt, Spur 0, HL, einer ÜL, L 11, Z 3

30,- €

6732
3 Bing Güterwagen, uralt, 
HL, Spur 0, tw umgebaut, 
L 8, Z 3 30,- €
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6733
2 Bing Güterwagen, Spur 0, uralt, HL, LS, tw ausgebessert, 
L 8,5, Z 3 10,- €

6735
Märklin B E-Lok RS 3030, Spur 0, elektr., HL, 1 el. bel. Stirnlampe, seitlich Kühlschlangen, 
starrer Pantograph, Motor umgebaut und neu verkabelt, LS ausgebessert und nachlackiert, Z 3

150,- €

6736
Märklin amerikanische Tunnellok „New York Central Lines“ 1030, Spur 0, Starkstrom, HL, 
mit Glocke und Stirnlampe, gealterter Lack, LS tw ausgebessert, Z 3 400,- €

6734
3 Märklin amerikanische Spur-0-Wagen 2942 und Schlusswagen, Spur 0, CL, mit Fremdbeleuchtung, 
tw Ausbesserungen, L 14, Z 2-3 80,- €
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6737
Märklin B-Dampflok, mit 2A-Tender, Spur 0, Starkstrom, CL, 1 el. bel. Stirnlampe, LS tw ausgebessert, Z 2-3 150,- €

6739
2 amerikanische Märklin Personen- und Packwagen 1942/43, CL, mit Fremd-
beleuchtung, tw Ausbesserungen, L 13, Z 2-3 80,- €

6740
Eigenbau B E-Lok, Guss, Spur 0, elektr., 20 Volt, HL, nach Märklin Vorbild

50,- €

6741
Märklin Postwagen 1905, Spur 0, uralt, mit Inneneinrichtung und Figur, Dach 
rest., Ausbesserungen, L 13, Z 3 50,- €

6742
Märklin Postwagen 1901, Spur 0, HL, 4 AT, mit Inneneinrichtung, Dach LS aus-
gebessert, L 15, Z 2-3 50,- €

6738
Märklin englische 2-B-1 Dampflok 1427 GNR, mit 3A-Tender, Spur 0, Starkstrom, grün HL, 2 el. bel. Stirnlampen, LS ausgebessert, 
tw nachlackiert, Z 3 500,- €
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6745
Märklin Kranwagen, Spur 0, HL, leichte Gebrauchsspuren, L 12,5, Plattform 
nachlackiert, Z 3 20,- €

6746
2 Märklin Güterwagen, Spur 0, tw nachlackiert, L 13, Z 3 20,- €

6748
Märklin Weinwagen, bordeaux, 416, Spur 0, LS ausgebessert, L 13, Z 3

50,- €

6749
Märklin Kranwagen, Spur 0, HL, L 11, Z 2-3 20,- €

6750
Märklin Postwagen 1876, Spur 0, HL, Dach nachlackiert, L 16,5, Z 2-3 40,- €

6743
Märklin Kipplore, Spur 0, uralt, HL, Alterungsspuren, L 8, Z 2

30,- €

6744
3 Märklin Güterwagen, Spur 0, uralt, einer mit Figur auf Bremsersitz, tw nachlackiert und 
ausgebessert, L 11 und 12,5, Z 3 40,- €

6747
Märklin Petroleum-Kesselwagen, Spur 0, uralt, HL, ausgebessert, L 8, Z 3

20,- €
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6752
Märklin Viehwagen, uralt, Spur 0, HL, 2 ST, 
ausgebessert und nachlackiert, L 9,5, Z 3

20,- €

6753
Märklin Exportbierwagen, uralt, Spur 0, 
HL, tw Ausbesserungen, 1 Kupplung lose, 
L 9,5, Z 2-3 30,- €

6755
Märklin Güterwagen als Eigenbau-Messwagen mit 2 Last-
widerständen, zum Prüfen der Schienenverbindungs
kontakte, L 16,5 20,- €

6756
Märklin Bahnhof „Türkisches Bad“ 1941, 
Spur 1, uralt, HL, mit Verglasung, 
für Kerzenbeleuchtung, mit 6 NB-
Steckfiguren, NB-Fahne und Milch-
kanne statt Läutewerk, gealterter 
Lack, kleine LS, L 34, noch Z 2

800,- €

6751
Märklin Postwagen 1887, Spur 0, CL, 4A, 2 ST, Drehgestelle 
LS, Dach ausgebessert, L 19,5, noch Z 2 30,- €

6754
Märklin Eigenbau-Schneepflugwagen, aus Märklin-Teilen, mit 
Fremdbeleuchtung, gealterter Lack, tw nachlackiert, L 17,5, Z 4

20,- €
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6757
Märklin Bahnhof 2005, Spur 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 

Glasscheiben, für Kerzenbeleuchtung, dazu NB-Telegraph, 2 NB-
Schilder und 3 NB-Steckfiguren, tw Gebrauchsspuren, Bodenplatte 
kleine Ausbesserungen, L 28, Z 2 700,- €

6758
Märklin Bahnhof mit Seitenhalle und Zaun 2000 F, HL und CL, 
für Kerzenbeleuchtung, mit Pantograph, Dach nachlackiert, 
Bodenplatte und Hallendach Ausbesserungen, L 32, Z 2-3

250,- €

6759
Nordmann Nachbau einer Straßenbahn-Haltestelle, mit 
Sitzbank und 3 Sitzfiguren, HL, elektr. beleuchtbar, L 16, Z 1

50,- €
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6760
Märklin Replik-Verteiler-Turm, HL, mit 
Beleuchtung, H 21, Z 1 50,- €

6761
Replik-Bahnsteig, mit elektr. beleuchtbarer 
Laterne, Sitzbank und 5 Figuren, L 32, Z 1

30,- €

6762
Märklin Tunnel, Spur 0, uralt, HL, mit 
Turm, NB-Fahne und NB-Sitzfiguren, 
leichte Gebrauchsspuren, L 30, Durch-
fahrtshöhe 14, noch Z 2 100,- €

6763
Märklin Stellwerk, mit 3 Anschlüssen, HL, tw LS, Alterungs
spuren, H 27, Z 2-3 150,- €

6764
Bing Bahnsteig, mit elektr. 
Beleuchtung und Sitzbank, 
LS, nachlackiert, L 30, Z 3-4

20,- €
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6765
Märklin Güterschuppen, uralt, HL, mit 2 Rampen, 

2 ST und 2 Kränen, Dach ersetzt und nach-
lackiert, L 22, Z 3 100,- €

6766
Märklin 3-teilige Brücke, 
Spur 1, Geländemittelteil mit 
Auf- und Abfahrt, HL, leichte 
Gebrauchsspuren, L 100, Z 2-3

80,- €

6767
Märklin Blech-Tunnel, Spur 1, mit mauer
geprägten Einfahrten, HL, Durchfahrtshöhe 19, 
L 35, Z 2� 100,- €

6768
Märklin Rundlokschuppen, 3-ständig, Spur 0, uralt, HL, elektr., mit 
passender kleiner Drehscheibe, Eigenbauhäuschen mit Telegraphenmast 
und Laterne, Fremdbeleuchtung, tw LS und Alterungsspuren, L 50, Z 2-3

150,- €
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6769
Märklin Übergangssteg, mit 2 Signalen, 
uralt, HL, fremd elektrifiziert, 
tw LS und nachlackiert, L 41, Z 3

100,- €

6770
Märklin Bahnübergang, uralt, variable Spur, HL, mit 
Zaun, 2 Bahnschranken und 2 NB-Haltschildern, 
dazu 3 NB-Figuren, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 36, sonst Z 2 100,- €

6772
Märklin Bahnübergang mit Blinklicht, Spur 0, 
Zugauslösung, HL, Haltschilder fehlen, L 26, 
Z 2-3 50,- €

6773
Märklin Bahnübergang, variable Spur, mit 
Zugauslösung, HL, Haltschilder ergänzt, 
mit 2 Luffabäumen, L 26, Z 2 50,- €

6771
Märklin Bahnschranke, mit Andreaskreuz 
(ersetzt) und Zaun, uralt, HL, Lack spröde 
und ausgebessert, L 32, Z 3 20,- €

144



6774
Märklin Wärterhaus 1040, uralt, HL, mit Bahnschranke, 
Läutewerk und Signal, tw verglast, für Kerzenbeleuchtung, 
dazu 2 neue Steckfiguren, versch. farbliche Ausbesserungen, 
L 24, Z 2-3 300,- €

6776
Märklin Wärterhaus 2143 R, uralt, HL, Rauputz, mit Stuhl, Signal und 2 NB-
Figuren, L 15, Z 2 150,- €

6775
Märklin Bahnwärterhaus 2144 R, uralt, HL, Rauputz, 
mit Glocke, Signal, Sitzbank und 2 neuen Steck
figuren, Signal und Glocke ersetzt, gealterter Lack, 
tw ausgebessert, L 15, Z 2 150,- €
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6777
Märklin Wärterhaus 2147 R, uralt, HL, Rauputz, 
mit Signal und Läutewerk, Läutewerk ersetzt 
und lose, Bodenplatte und Tisch nachlackiert, 
dazu 4 NB-Figuren, L 16, Z 3 150,- €

6778
Märklin Wärterhaus 2154, uralt, HL, mit Haltschild, 
Signal und NB-Figur, Haltschild farblich ausgebessert, 
LS, Alterungsspuren, L 18, noch Z 2 150,- €

6779
Märklin Wärterhaus mit Bahnübergang und Rampe, 
mit automatischem Bahnwärter, HL, LS, Haltschild 
fehlt, L 23, Z 2-3 150,- €

6780
Märklin Bahnwärterhaus 2563, HL, mit elektr. Bogen-
lampe, Baum und 2 NB-Figuren, tw ausgebessert, 
L 18, Z 2-3 100,- €
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6781
Märklin Bahnübergang, mit Bahnwärterhaus, 
Schranken, Läutewerkbude, 2 Haltschildern und 
4 NB-Figuren, uralt, HL, variable Spur, intakt, 
Zugauslösung, Bahnwärterhaus mit Verglasung 
und Brenner, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw LS und Ausbesserungen, L 35, Z 2-3

350,- €

6782
Märklin Streckenhaus 2152, mit Signal und NB-
Steckfigur, uralt, HL, tw ausgebessert, L 9, Z 3

50,- €

6783
Märklin Streckenhaus, mit Läutewerk, variable Spur, mit Zugauslösung und 
Inneneinrichtung, dazu 2 NB-Figuren, Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, tw 
Ausbesserungen, L 17, Z 2-3 150,- €

6784
Märklin Läutewerk, mit Handkurbel, variable 
Spur, mit Zugauslösung und Signal, uralt, 
HL, LS, L 14,5, Z 2-3 100,- €
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6787
Märklin Läutewerk, uralt, 
HL, mit variabler Spur und 
Zugauslösung, Gebrauchs-
spuren, L 15, Z 2-3 50,- €

6788
Bing Läutewerk, uralt, variable Spur, mit 
Zugauslösung, HL, LS, Ausbesserungen, 
L 19, Z 3 40,- €

6789
Märklin Fahrkartensperre, mit Zaun und Häuschen, HL, LS und 
nachlackiert, L 10, Z 3 20,- €

6790
Märklin Wellblech-Häuschen, für Läutewerk, 
zum Aufstecken, HL, LS, L 6, Z 2-3 30,- €

6791
Märklin Wellblech-Bude, für Signal, zum 
Aufstecken, HL, LS, L 5,5, Z 2 20,- €

6786
Märklin Läutewerkbude 13996, elektro-
magnetisch, HL, Ausbesserungen, LS, 
L 12,5, Z 2-3 50,- €

6785
Märklin Läutewerk-Bude, mit Läutewerk, 
elektr., HL, L 10,5, Alterungsspuren, Z 2

50,- €
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6792
2 Märklin Gittermastlampen 13452/1, 
elektr. beleuchtbar, tw ausgebessert, 
H 25, Z 2-3 50,- €

6793
2 Märklin Doppelbogenlampen auf Gittermast 13452/2, 
elektr., LS, H 25, Z 3 50,- €

6794
2 Märklin NB-Kandelaber, nach 
Uralt-Vorbild, elektrifiziert, HL, 
H 19,5, Z 2 80,- €

6795
2 Märklin Bogenlampen 3449, HL, elektr., 
LS, H 16, Z 2-3 40,- €

6796
Märklin Ringkopf-Bogen-
lampe, 13447, HL, elektr., 
LS, H 20, Z 3 20,- €

6797
Straßenlaterne, auf Guss-
Sockel, elektr., HL, LS, 
H 19, Z 2-3 20,- €

6798
2 Märklin Doppelbogenlampen, elektr., 
HL, LS, H 23, Z 3 60,- €

6799
3 Märklin Bogenlampen, elektr., HL, H 27, eine am Sockel nach-
lackiert, sonst noch Z 2 90,- €
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6800
2 Märklin Telegraphenmasten, HL, mit 
4 Isolatoren, Masten und Sockel tw nach-
lackiert, H 25, Z 3 20,- €

6801
6 Märklin Telegraphenmasten, auf Guss-Sockel, HL, LS, H 26, Z 3 120,- €

6802
Märklin Telegraphenmast, uralt, mit 8 Iso-
latoren, gealterter Lack, LS, H 25, Z 3

30,- €

6803
Märklin Uralt-Signal, mit Haupt- und 
Vorsignal, HL, elektr., H 28,5, tw aus-
gebessert, Z 2 100,- €

6804
Märklin Hauptsignal, uralt, HL, Signal 
lose, imit. Laterne, H 24,5, Z 2-3

50,- €

6805
Bing Gittermastlampe, uralt, HL, Stark-
strom, auf Holzsockel, LS, Gebrauchs-
spuren, H 46, Z 2-3 150,- €

6806
Märklin Vor- und Hauptsignal, mit defekter 
Laterne, tw nachlackiert, H 36, Z 3

50,- €
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6807
Märklin Hauptsignal mit Well-
blechbude, elektr., HL, LS, H 27,5, 
Z 2-3 50,- €

6809
Märklin Gleissperrsignal 13757, 
Spur 0, HL, umgebaut, LS, L 17, Z 3

30,- €

6810
2 Märklin Wellblechbuden, HL, eine 
defekt, L 5,5, als Ersatzteile, Z 3

10,- €

6811
2 Märklin Bogenlampen, uralt, 
elektr., mit alten Glühbirnen, 
intakt, HL, L 29, Z 2 250,- €

6812
5 Märklin Bogenlampen, uralt, HL, elektr., H 18, Z 2 350,- €

6808
Märklin Vorsignal mit Well-
blechbude 13745, elektr., HL, 
Gebrauchsspuren, LS, H 18, Z 3

50,- €
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6813
3 Märklin Bogenlampen, uralt, HL, elektr., 
tw LS, L 19, noch Z 2 200,- €

6814
Bing Zeitungskiosk, uralt, HL, LS, tw 
nachlackiert, mit 2 imit. Laternen, NB-
Zeitungen, als Dekoration dazu NB-Masse-
Figur, auf Kiste sitzend, H 14, Z 2-3

80,- €

6815
3 Märklin Stellpulte, 110-220 Volt, mit je 2 Anschlüssen, uralt, 
HL, tw LS ausgebessert, H 17,5, Z 2-3 150,- €

6816
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger, mit 8 Richtungsschildern, 
uralt, HL H 21, Z 2 100,- €

6817
Bing Verspätungsanzeiger, mit 4 Richtungsschildern, 
Verspätungstafel und elektr. beleuchteter Anzeige, HL 
und CL, H 28, Z 31 100,- €

6818
Märklin Verspätungstafel, HL, mit 2 Schildern, 
nicht vollständig, LS, H 13, Z 3 50,- €
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6819
Bub Büffetwagen, batteriebetrieben, CL, mit Schau
gerichten und Zapfanlage, 1 Glas def., Batterietüren 
ergänzt, L 11, sonst Z 2-3 60,- €

6820
3 Märklin Prellböcke, mit Mauersockel, Spur 0, HL, Schilder fehlen, L 10,5, Z 3 30,- €

6821
3 Märklin Prellböcke, Spur 1, mit Federpuffer, HL, LS, 
Alterungsspuren, L 11, Z 3 30,- €

6822
Märklin Schild „Pfeifen“ und Hakla Werbeschild, 
tw ausgebessert, H 11, Z 2-3 20,- €

6823
Märklin Suchscheinwerfer, elektr., 
auf Sockel, nachlackiert, H 9, Z 3

10,- €

6824
2 Bahnsteigwagen, 
Märklin Gepäckwagen 
und NB-Postkarre, HL, 
L 8,5, Z 2 20,- €

6825
Bing Trafo, mit Regler, Nr. 1975/220, 
OK, Z 2 50,- €
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6826
Märklin Trafo 13474 B, 220 Volt, 2 Ampere, Gebrauchs-
spuren, L 15 30,- €

6827
Märklin Trafo 13474 B, 220 Volt, 2 Ampere, mit Regler, 
L 11 20,- €

6828
Märklin Schaltpult 13721, 20 Volt, mit 3 Schaltern, 
L 9,5, Z 2 20,- €

6829
2 Märklin Stellpulte, mit je 4 Schaltern, L 15 20,- €

6830
Märklin Regler 492, L 8,5 10,- €

6831
Märklin Regler, Guss, HL, L 15,5, Z 2 30,- €

6832
Bing Regler mit 2 Kohlefadenlampen, auf Holzsockel, 
L 22, Z 2-3 80,- €

6833
Märklin Schaltpult 13721, 20 Volt, mit 

3 Schaltern, L 9,5, Z 2 60,- €

6834
Bing Regler mit Kohlefadenlampe und 
Stoffkabel, L 16,5, Z 2 40,- €
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6835
Märklin Regler, mit Schaltknopf und 
Kohlefadenlampe, uralt, L 15,5, Z 2, selten

50,- €

6836
Seltener Märklin Starkstrom-Anschluss, mit Deckenlampe, 
einschraubbarem Zwischenstecker, Original-Anschlusschiene 
mit Holzsockel, Spur 1 und Märklin Regler mit 2 Kohlefaden-
lampen, dazu das doppelendige Stoffkabel 3539/44 SSM, 
mit Zwischenkupplung, für den Betrieb der in der Sammlung 
befindlichen CL 3021, selten, museales Teil aus der Stark-
strom-Ära 100,- €
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6837
3 Märklin Stoffkabel, mit Schaltern und Steckern 
3539/44 SMM, 2 x 1 Meter und 1 x 1,8 Meter

10,- €

6838
3 Märklin Stoffkabel mit Steckern, 1 Meter, 3 Meter 
und 1,9 Meter 10,- €

6839
3 Märklin Stoffkabel mit Steckern, 2 x1 Meter und 
2 Meter 10,- €

6840
Bing Stoffkabel, als Anschluss für Bing Lampen
vorschaltung, mit Steckern 10,- €

6841
Märklin Kabel 3539/44 SMM mit Stecker und 3 Enden, 
ca. 1 Meter 10,- €

6842
4 Märklin Stoffkabel, 1,9 Meter, 60 cm, 1 Meter und 
5,6 Meter 10,- €

6843
5 Märklin Stoffkabel mit Steckern, 1 und 1,8 Meter, 
1,6 Meter, 2 Meter und 1,9 Meter 10,- €

6844
5 Märklin Steckkabel mit Steckern, 1,5 Meter,  
3 x 1 Meter und 3 Meter 10,- €

6845
6 Märklin Stoffkabel mit Steckern, 5 x 1 Meter, 
1 x 2,5 Meter 10,- €

6846
4 Märklin Stellplatten, L 7,5 10,- €

6847
Märklin Verteilerplatte für Hochspannung, 
L 7,5 10,- €

6848
Konv. ca. 20 Märklin Bananenstecker

10,- €
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6849
Konv. ca. 20 Märklin Bananen-
stecker 10,- €

6850
3 Anschluss-Stücke, L 2,5 10,- €

6851
Innenbeleuchtung, mit Birne und 
Stecker, L 8 10,- €

6852
Rücklicht mit Stoffkabel und 
Stecker 10,- €

6853
6 imit. Weichenlaternen, L 4 10,- €

6854
5 versch. imit. Weichenlaternen, L 4 10,- €

6855
3 Faltenbälge, H 3 10,- €

6856
3 kleine Märklin Schilder, als Schluss-Schild 
und Signalschild für Läutewerk, L 2 10,- €

6857
Konv. 7 Gepäckstücke, Masse, L 2,5

10,- €

6858
8 Masse-Gepäckstücke und Blech-Milchkanne, 
L 3 10,- €

6859
Konv. 18 gefüllte Stoffsäcke, tw mit Aufschrift „Märklin“, „Kohle“, 
„Kaffee“, „Post“, L 5 10,- €

6860
Konv. 1 große und 7 kleine Glühbirnen, 
defekt, zur Dekoration 10,- €

6861
Konv. Glühbirnchen, für Loks und Wagen, 
in Reihe geschaltet bei Starkstrom, 6 Volt, 
2,4 Watt 10,- €

6862
Konv. 6 Miniaturhühner, tw Märklin, L 1,5 10,- €

6863
Konv. Kabelhalter für Schwellen, Holz 10,- €
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6864
Konv. Lampenfassungen mit Glühbirnen, 
verschieden 10,- €

6865
6 Konvolute Ersatzteile, Stecker, Radsätze, Märklin Gussteil, Kupplungen, 
Schleifer und bunter Ersatzteilmix 10,- €

6866
Loklaterne, Starkstrom, L 4 10,- €

6867
Loklaterne, Starkstrom, L 4 10,- €

6868
Nachbau-Dach für Märklin Kühlwagen, Spur 1, mit 2 geprägten 
Lüftern, L 11 10,- €

6869
4 x Ersatzteile, Uhrwerkschlüssel, Stecker, Lampenteil, 
Schranke und Signal 10,- €

6871
Konv. 25 NB-Massefiguren, L 5 10,- €

6872
26 NB-Massefiguren, für Bahnhof, L 5-6 10,- €

6870
Konv. 7 NB-Massefiguren, tw sitzend, L 4

10,- €
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6873
4 Tannenbäume, Holz/Draht, auf Guss-Sockel, H 19

10,- €

6874
Konv. 6 Bäume, 5 x Luffa, 1 x Holz, H 19 10,- €

6875
Konv. verschiedene große Glühbirnchen

10,- €

6876
Konv. 4 Eigenbau-Innenbeleuchtungen, 4 Glühbirnchen

10,- €

6877
Konv. 5 Gepäckstücke, Holz/Stoff/Masse, L 3

10,- €

6878
Konv. 6 Anschluss-Stücke, Spur 0 10,- €

6879
2 Spur-0-Schienen-Kurzstücke mit NB-Kabel-
halterungen, Holz 10,- €

6880
5 Ersatzteile, Märklin Schild, Weichenschild, 
imit. Weichenlaterne, Lokrad und Benzinfass

10,- €
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6881
Konv. 5 Märklin Anleitungen, für elektr. 
Zugbeleuchtungen und Trafoanschluss

10,- €

6882
2 Märklin Anschluss-

Schienenstücke, Spur 0, 
elektr. 10,- €

6883
Märklin Anschluss-Schienenstück, 

Spur 1, elektr. 10,- €6884
Märklin Drehscheibe, mit Kurbel 
und 6 Anschlüssen, Spur 0, Uhr-
werk, HL, Durchmesser 28, Z 2

30,- €

6885
   Konvolt Märklin 

Schienen, Spur 0, 
elektr., 8er-Kreis, 20 ge- 

bogene, 15 gerade, 10 ge- 
rade lange und 10 gebogene 

16er-Kreis, dazu versch. Ersatz- 
stücke, Z 2-3 100,- €

6886
Konv. Märklin Schienenstücke, Spur 0, elektr., halbe, kurze, 
gerade und gebogene, ca. 50 Stück 50,- €

6887
Ca. 30 Bing Spur 1-Schienen, 
Uhrwerk, gerade und gebogene, 
Z 3 50,- €
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6892
3 Handweichen, Spur 0, elektr., tw Märklin 10,- €

6893
Märklin Buch „Die großen Jahre“

10,- €

6894
Buch „Die goldenen Jahre der Blechspielzeug-Eisenbahnen“, 
Paul Klein Schiphorst, A.S. Verlag, im Schuber 40,- €

6889
2 Märklin EM-Weichen, Spur 0, elektr., 8 R/L 0, ohne Laternen

20,- €

6888
Konv. 6 Märklin 12er EM-Weichen, ohne Laternen, Spur 0, elektr.

30,- €

6890
3 Märklin EM-Weichen, 8er-Kreis, Spur 0, elektr., ohne Laternen

30,- €

6891
4 Märklin EM-Weichen, 0 R und L 12, Spur 0, elektr., ohne Laternen

10,- €
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6898
Kleines Buch „Modelleisenbahnen“ 
von David-Gurney 10,- €

6899
2 Märklin Nachdruckkataloge D 5 und Ausgabe 1932 10,- €

6900
Konv. 14 Spur H0-Bogenlampen, elektr., meist Märklin 10,- €

6901
Märklin Bahnübergang 7054, Spur H0, Alterungsspuren, 
im OK 10,- €

6902
Märklin schweizer E-Lok RE 800, Guss, grün, Z 3 50,- €

6903
Röwa Plattformwagen, mit 3 Baufahrzeugen. Spur H0 10,- €

6904
Auhagen Bausatz von 
Bahnhof „Oberritters-
grün“ Nr. 11362, zer-
legt, im OK 10,- €

6895
Konv. 7 Märklin Eisenbahn- 
kataloge D 52, D 1967, D 57, 
D 59 und 3 Nachdruckkataloge

50,- €

6896
Märklin Nachdruckkatalog 
1904 H 10,- €

6897
Spielzeugbuch „Toy and Model Trams of 
the World“ 10,- €
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6905
Bing 18-Volt-Stell-
werkhaus, CL, für 
Spur 0, Z 2-3

20,- €

6906
Konv. Schienenteile, Bahnübergang und Tankstelle von Schuco 
Varianto, bespielt 10,- €

6907
Märklin Elektromotor 3286, 
Starkstrom, uralt, HL, auf 
Holzsockel, mit Anleitung, 
Z 2 100,- €

6908
Bing Berg, mit Mühlrad und Sägewerk, uralt, HL, mit Pumpe, 
Fahne und Bäumen, L 28, Z 2 100,- €

6909
Bing Dampfmaschine, liegender Kessel, Durch-
messer 5,5, mit Armaturen und Brenner, Generator 
und Lampe, feststehender Zylinder, mit Blechboden auf 
Holzsockel, L 28, Gebrauchsspuren, Z 2-3 200,- €

6910
Transmission mit Märklin Hammer-
werk, tw nachlackiert, L 13 und 
29, Z 3 10,- €

163



Die 60er – Design und Idole 
Ein spannendes und bewegtes Jahrzehnt, geprägt von Aufbruchsstimmung und Veränderung. Damals wurde vieles in Frage gestellt, 
Neues wurde ausprobiert. Allgemein gültige Grenzen wurden überschritten, neue Wertevorstellungen begannen sich zu entwickeln und 
trotz aller Gegenwehr begann sich die Gesellschaft zu wandeln. Die Beatles eroberten die Welt, der Minirock wurde tragbar und der 
erste Mensch betrat den Mond.  
Die aktuelle Sonderausstellung „Die 60er, Design und Idole“ im Hans-Peter Porsche Traumwerk erweckt dieses Jahrzehnt zum Leben 
und nimmt die Besucher mit auf eine Zeitreise, zurück in die wilden 60iger Jahre. Eine Ausstellung voller Design (Ikonen) und Idolen,  ein 
Füllhorn an Themen vermittelt den Zeitgeist eines prägenden Jahrzehnts, das bis heute nachklingt und nie aus der Mode zu kommen 
scheint. 

Faszination Porsche 911
Untrennbar mit den 1960er Jahren ist der Porsche 911 verbunden. Design in drei Ziffern und der Beginn eines Mythos. Der Sportwagen 
der mit seiner fließenden Silhouette und seinen perfekten Proportionen wohl der bekannteste Sportwagen von Porsche ist. Original 
Fahrzeuge, wie der grüne 911 Ferry Prototyp und Miniatur Modelle, lassen die Herzen der Elfer Fans höher schlagen.  
Um Design und Ästhetik im Automotiven Bereich abzubilden, zeigt die Sonderausstellung auch andere originale Automobil Ikonen dieses 
Jahrzehnts, dabei spannt sich der Bogen vom Mercedes Benz 300SL Flügeltürer bis zur Isetta, dem niedlichen Rollermobil, das irgendwo 
zwischen Motorrad und Auto einzuordnen ist. 

Pop Art 
Die Ausstellung widmet sich nicht nur Themen wie Formensprache und Design, sondern auch einer Kunstrichtung die ihre Geburts-
stunde in den 1960ern hatte - Pop Art –  modern interpretiert, durch kristalline Objekte der Swarovski Kristallwelten. Andy Warhol, 
Ikone des Pop Art, hätte daran seine Freude gehabt. „Die 60er – Design und Idole“  präsentiert die Vielfalt des Jahrzehnts und bildet 
den Zeitgeist ab, von schlichter Funktionalität - hin zum schrillen Futurismus. Aber auch ganz ernsten Themen wird nachgegangen, 
beispielsweise wie man sich 1960 die Zukunft vorstellte, die mit dem Jahr 2000 datiert war. Eine Gradwanderung zwischen skurrilen 
Ideen und (eingetroffener) Realität. 

Barbie 
Lange Beine, blondes Haar – Schönheitsideal, Phänomen und Kult – das beschreibt, wofür Barbie steht. In den 1960ern war die Barbie-
Puppe die absolute Neuheit. Barbie ist anpassungsfähig und hat sich immer wieder neu präsentiert und ihre Popularität, bei Jung und 
Alt, ist ungebrochen. Diese Zeitlosigkeit und Anpassungsfähigkeit repräsentiert auch der Kinofilm „Barbie“, der ab Sommer 2023 in den 
heimischen Kinos zu sehen ist.1960 eine Neuheit, ist Barbie mittlerweile zu einem attraktiven Sammlerobjekt geworden. Das Hans-Peter 
Porsche Traumwerk zeigt, im Rahmen der Sonderausstellung, frühe Barbie Puppen aus den 1960ern.

Neue Sonderausstellung ab 
16. September 2023 – 15. September 2024  

im Porsche Traumwerk
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Bond 
Was wäre dieses Jahrzehnt ohne James Bond, eine fiktive Figur die vom Schriftsteller Ian Fleming geschaffen wurde. Geheimagent 
007 im Auftrag ihrer Majestät, jagt auf der Kinoleinwand seit 1962 Bösewichte und rettet die Welt. Bond Girls, Martinis geschüttelt 
nicht gerührt, gehören zum Agenten genauso wie schnelle Wagen. Anlässlich der Sonderausstellung „Die 60er – Design und Idole“ 
präsentiert das Hans-Peter Porsche Traumwerk, während der Wintermonate, den legendären originalen Aston Martin DB5 aus dem 
Film Goldfinger (1964).  
Das Hans-Peter Porsche Traumwerk freut sich im Rahmen der Sonderausstellung „Die 60er, Design und Idole“ in dieses faszinierende 
und schillernde Jahrzehnt einzutauchen. Die Ausstellung zeigt nicht nur Stil Ikonen und ausgezeichnete Designbeispiele aus einem 
bewegten Jahrzehnt, sondern soll eine Zeitreise und Hommage an die wilden 1960iger sein. Tauchen Sie ein und genießen Sie eine 
spannende Zeitreise!



Wir 
möch-

Sie schon 
jetzt auf unsere 

Sonderauktion zur Ausstellung  
„Die 60er Jahre, Design und Idole”  
im Traumwerk Hans-Peter Porsche 

aufmerksam machen. Der Termin ist für Ende 
Oktober geplant und beinhaltet eine Sammlung von über  

350 Porsche Modellautos und interessante Designstücke aus den 
1960er Jahren.

Sonderauktion im Hans-Peter Porsche Traumwerk

Vorschau

möchten




